

ISO 9001 COMPANY  
Sterling  
M : 9100100959  
: 9573020870  
SRI VENKATESWARA  
PUMPS & MOTORS  
Authorised Dealers for  
Sterling Addison  
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting  
SALES & SERVICES  
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

# ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL: 9885024338  
**STOOP**  
TAILORS & TEXTILES  
SUITING, SHIRTING & READYMADES  
MENS'S WEAR & KID'S WEAR  
18-3-4,  
BESIDE OLD POLICE STATION,  
CHATRAKATA

సంపుటి: 3 సంఁఁక: 238, పేజీలు - 09

మంగళవారం, డిసెంబర్ 05, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

## తీరుమారని 'హన్స' రాజకీయం

### అట్లుంటది కాంగ్రెస్ తోని

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో 10 ఏళ్లపాటు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ (బీఆర్ఎస్) ఇంటికి వెళ్లిపోయింది. ఇటీవల తెలంగాణలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆరు ఉచిత హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ ను ఓడించి అధికారంలోకి వచ్చింది. చింత చిచ్చినా పులుపుచావలేదు అనే సామెత మాగా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం మాత్రం పాతపాటే పాడుతోంది. సీఎం ఎవరు? అనే విషయంలో అందరినీ కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ బిస్కెన్ పెడుతోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ హైకమాండ్ ఎప్పుడు ఇలాగే చేస్తోంది అని మరోసారి వెలుగు చూసింది. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తామని ముందుగానే ఊహించిన ఆ పార్టీ పెద్దలు ఇంతకాలం చర్చలు జరపకుండానే ఉంటారా? అని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. తెలంగాణ పూర్తి మెజారిటీ వచ్చినా సీఎం పేరు ప్రకటించకుండా ఆలస్యం చెయ్యడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు మండిపడుతున్నారు. ప్రజలు మద్దతు ఇవ్వకుండా, ఎమ్మెల్యేలను గెలిపించకుండా ఉంటే మమ్మల్ని ఆదరించండి అని తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరువాత

మెజారిటీ వచ్చిన తరువాత ఇలాంటి పనులు చేస్తోందని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తోంది. కర్ణాటకలో 135 మంది ఎమ్మెల్యేలు గెలిపించినా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు బీజేపీ షుగర్ తెవల్స్ పెరిగిపోయేలా బిస్కెన్ పెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తరువాత సిద్ధరామయ్యను సీఎంగా, డీసీఎంగా డీకే శివకుమార్ ను నియమించిన విషయం తెలిసిందే. కర్ణాటకలో అంటే కొన్ని నెలల నుంచి సీఎం రేసులో సిద్ధరామయ్య, డీకే శివకుమార్ ఉన్నారా కాబట్టి ఆరోపణ అలా హైకమాండ్ ఆలస్యం చేసినా అర్థం ఉందని, అయితే తెలంగాణలో



పరిస్థితి అలా లేదని

కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఉంటున్నారు. కర్ణాటక ఫార్ములా తెలంగాణలో కూడా అమలు చేసే అవకాశం ఉందని తెలిసింది. లోకల్, చాన్ లోకల్ నిన్నాదాన్ని కొందరు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తెర మీదకు తెచ్చారు, డీసీపీ నుంచి వలస వచ్చిన రేపంత్ రెడ్డికి అప్పుడు సీఎం పదవి ఇవ్వకూడదని అడ్డుపడుతున్నారని తెలిసింది. కేసీసీ అధ్యక్షుడు డీకే శివకుమార్ ను అదే పదవిలో కొనసాగించి డీసీఎం పదవి ఇచ్చినట్లు రేపంత్ రెడ్డిని డీసీపీ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగించి

## మళ్లీ మొదటికొచ్చిన ముచ్చట

### - బీఆర్ఎస్ చెప్పింది నిజమేనా? -

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అంటేనే అంతర్గత విభేదాలు పదవుల కోసం పంచాయతీలు సీనియర్లు, జూనియర్లు మధ్య అభిప్రాయ భేదాలు అంటూ రకరకాల కుమ్ములాటలుంటాయని ప్రత్యర్థి పార్టీలు ఎద్దేవా చేస్తుంటాయి. ఇక ఎన్నికల సమయంలోనైతే కాంగ్రెస్ పార్టీ సీఎం అభ్యర్థి ఎవరో చెప్పాలని ఆ పార్టీ గెలిస్తే ఆరు నెలలకో సీఎం మారుతాడంటూ సెటైల్డ్ విసిరాయి. అయితే అంతకుముందు ఎలా ఉన్నా ఎన్నికల సమయం వచ్చేసరికి

బీఆర్ఎస్ ను గద్దె దించి, కాంగ్రెస్ ను గెలిపించటమే లక్ష్యంగా వాస్తూ పార్టీ నేతలంతా ఒకేతాటి మీదికొచ్చి పోరాడారు. ఫలితంగా విజయం దుందుబీ మోగింది. ఓటర్లు కూడా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసేందుకు కావాల్సిన మ్యూజిక్ ఫిగర్ కంటే ఓ ఐదు సీట్లు ఎక్కువే కట్టబెట్టారు. అయితే ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసే సమయం వచ్చేసరికి మళ్లీ ముచ్చట మొదటికొచ్చింది. సీఎం అభ్యర్థి ఎంపికపై తుది నిర్ణయం అధిష్టానం అప్పగిస్తూ ఏకవాక్య తీర్మానం చేసి డిట్టికి పంపించగా ఎమ్మెల్యేల అభిప్రాయాలను ఏజెంసీ నియమించిన పరిస్థితులు డీకే శివకుమార్ సేకరించారు.



6లో

## ఓటమి నుంచి పాఠాలు నేర్చుకోండి, మీ ఆక్రోశాన్ని చూపించకండి

### - ప్రతిపక్షాలకు ప్రధాని ఉపదేశం

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యే ముందు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మీడియాతో మాట్లాడారు. నాలుగు రాష్ట్రాల ఎన్నికల ఫలితాలను ప్రస్తావించారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఓటమిని పక్కన పెట్టి చర్చలకు సహకరించాలని కోరారు. ఓడిపోయామన్న ప్రత్యేక సమావేశాల్లో మామూలుగా సూచించారు. డిసెంబర్ 3న విడుదలైన ఎన్నికల ఫలితాల్లో ఛత్తీస్ గఢ్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ లో బీజేపీ ఘన విజయం సాధించింది. కాంగ్రెస్ చేతిలో ఉన్న ఛత్తీస్ గఢ్, రాజస్థాన్ కూడా కమల దళం వశమయ్యాయి. తెలంగాణలో మాత్రం కాంగ్రెస్ మెజారిటీ సాధించింది. ఈ క్రమంలోనే ప్రధాని మోదీ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు.



6లో



### ముగిసిన ఎన్నికలు

- కోడ్ ఎత్తేసిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం  
న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో సహా మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసింది. ఈ నెల 3న ఈ 4 రాష్ట్రాల ఫలితాలు వెలువడి కొత్త ప్రభుత్వాలు ఏర్పాటుకు సిద్ధమవుతున్నాయి.

6లో

## తుఫాన్ ప్రభావంపై కలెక్టర్లతో సీఎం జగన్ సమీక్ష

### - అలాంటి వారికి రూ.10 వేల ఆర్థిక సాయం

- ఆంధ్రప్రదేశ్ ను వణికిస్తాన్న మిచెంగ్ తుఫాను
- పాణిపట్టం జరగకుండా చూడాలని సీఎం ఆదేశం
- ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలని సూచన



అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన మిచెంగ్ తీవ్ర తుఫానుగా బలపడి కోస్తాంధ్ర తీరంవైపు దూసుకొస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తుఫాను ప్రభావిత

ప్రాంతాల కలెక్టర్లతో సోమవారం మధ్యాహ్నం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సహాయక చర్యలపై కలెక్టర్లకు ఆయన దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఎన్ఫోర్స్ లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తుఫాను ప్రభావిత



జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం సూచించారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని జగన్ ఆదేశించారు. అత్యవసర పనుల కోసం జిల్లాకు రూ.2 కోట్ల చొప్పున విడుదల చేయాలని కలెక్టర్లకు

6లో

## ప్రతిపక్ష నేత ఎవరు? - ముగ్గురిలో ఒక్కరూ? లేక ఇంకెవ్వరు? -



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణ ఎన్నికలు మగిశాయి. పదేళ్ల తర్వాత కారు జోరుకు తెలంగాణ ప్రజలు త్రైకు వేశారు. తెలంగాణ తెచ్చిన పార్టీగా బీఆర్ఎస్ పదేళ్లపాటు హవా చూపించగా ఈ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ఇచ్చిన పార్టీగా కాంగ్రెస్ ను గుర్తించి ప్రజలు పట్టం కట్టారు. ఇక తెలంగాణ సీఎంగా రేపంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం ఖాయమని తెలుస్తోంది. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ శాసనసభా పక్ష నేతగా రేపంత్ రెడ్డి ఉండగా, అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేత ఎవరన్నది ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ 64 సీట్లతో

6లో

## సైక్లోన్ మిచెంగ్ విధ్వంసం

### - తమిళనాడుని ముంచెత్తుతున్న వర్షాలు, ఇరుగురు మృతి



చెన్నై (ప్రశ్న స్వూస్) మిచెంగ్ తుఫాన్ బీభత్సం చేస్తోంది. కుండపోత వర్షాలతో తమిళనాడు అతలాకుతలమైంది. చెన్నై నగరం చిగురుటాకులా పణుకుతోంది. వరదల్లో కార్లు, జైకులు, ఆటోలు కొట్టుకుపోతున్నాయి. జనజీవనం అస్తవ్యస్తమైంది. భారీ వర్షాల కారణంగా చోటుచేసుకున్న దుర్ఘటనల్లో ఇప్పటివరకూ ఐదుగురు దుర్ఘటనం పాలయ్యారు. గత 80 ఏళ్లలో అతిపెద్ద తుఫాన్ అని అధికారులు తెలిపారు. బంగాళాఖాతంలో కొనసాగుతున్న తుఫాన్

6లో

## పాపాదాగా తప్పుకున్నాం

### - ఓటమి తరువాత కేసీఆర్ తొలి భేటీ



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓటమి తర్వాత కేసీఆర్ తొలిసారి స్పందించారు. సోమవారం రోజున బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో తెలంగాణ భవన్ లో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ భేటీ తర్వాత ఎమ్మెల్యేలంతా సాయంత్రం ఫోన్ మోజుతో చేరుకున్నారు. ఎమ్మెల్యేలతో కేసీఆర్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్నికల ఫలితాలపై కేసీఆర్ ఇంట్రోస్పెక్టింగ్ కామెంట్లు చేశారు. ముందుగా గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలందరికీ కేసీఆర్ శుభాకాంక్షలు

తెలిపారు. వచ్చే నెల 16వ తేదీ వరకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే కొనసాగేందుకు అవకాశం ఉందని తెలిపారు. అయితే ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పుతో పాపాదాగా పక్కకు తప్పుకున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం ఏర్పడనున్న కొత్త ప్రభుత్వానికి సహకరిద్దామని కాంగ్రెస్ సర్కారులో ఏం జరగుతుందో చూడమని ఎమ్మెల్యేలకు గులాబీ బాస్ సూచించారు. అంతేకాకుండా త్వరలోనే తెలంగాణ భవన్ లో పార్టీ సమావేశం నిర్వహించుకుందామని కేసీఆర్ తెలిపినట్లు సమాచారం. ఈ సమావేశంలో ఎన్నికల ఫలితాలపై సమీక్ష

6లో

## ఏపీ రాజధానిపై క్లారిటీ

- పార్లమెంట్ లో కేంద్రం సంచలన ప్రకటన
- ఏపీ రాజధాని అంశంపై పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నించిన ఎంపీ
- అమరావతి మాస్టర్ ప్లాన్ ను ఆమోదించినట్లు తెలిపిన కేంద్రం
- 28 రాష్ట్రాల రాజధానుల జాబితా విడుదల చేసిన కేంద్ర మంత్రి

న్యూఢిల్లీ / అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాజధానిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం సోమ వారం పార్లమెంట్ వేదికగా కీలక ప్రకటన చేసింది. అమరావతి ఏపీ రాజధాని అని

స్పష్టం చేసింది. అమరావతి మాస్టర్ ప్లాన్ ఆమోదించినట్లు వెల్లడించిన కేంద్ర సర్కారు దేశంలోని 28 రాష్ట్రాల రాజధానుల జాబితాను విడుదల చేసింది. అందులో



6లో

## తెలంగాణ అసెంబ్లీ రద్దు చేసిన గవర్నర్

### - ఉత్తర్వులు జారీ, కొత్త అసెంబ్లీకి గెజిట్ నోటిఫికేషన్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణ అసెంబ్లీ రద్దు అయింది. మంత్రివర్గ సిఫార్సు మేరకు ప్రస్తుతం అసెంబ్లీని గవర్నర్ తమిళిసై రద్దు చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం సాయంత్రం సర్కూలర్ జారీ చేశారు. కొత్త అసెంబ్లీ (తెలంగాణలో

ముదో శాసనసభ) ఏర్పాటుకు ఎలక్షన్ కమిషన్ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. ఇదివరకే కేసీఆర్ సీఎం పదవికి రాజీనామా చేశారు. తన రాజీనామా లేఖను గవర్నర్ కు పంపించగా, తమిళిసై ఆమోదించారు.



6లో

# పాంగులేటిపై దుష్ప్రచారం చేస్తే ఊరుకునేది లేదన్న యూత్ కాంగ్రెస్

### ఊకంటి గోపాల్ రావుపై పూనెం శ్రీను ఆగ్రహం



కొత్తగూడెం (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కో-వైర్లు పాంగులేటి శ్రీనివాస్ పేరు చొ ౯ గా ట్వీట్ లా వ్యవహారాన్ని ఊకంటి గోపాల్ రావు ఆయన అనుచరులపై కాంగ్రెస్ యూత్ లీడర్ పూనెం శ్రీను ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పాంగులేటి కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సిపిఐతో పోత్తులో భాగంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చి

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏర్పాటు కోసం పాంగులేటి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలంతా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారని అన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను ఏ ఒక్కరిని అసెంబ్లీ గేటు తాకనివ్వమని అన్న పాంగులేటి శ్రీనివాస్ మాట కోసం కట్టుబడి సిపిఐ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం నిద్రాహారాలు మాని ఇంటింటి ప్రచారం చేశామన్నారు. కానీ కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ పరిధిలో కొందరు డౌంగ్ చాటుగా వెన్నుపోటు చర్యలకు పాల్పడి శీనన్న పేరు చెప్పుకుంటూ దుష్ప్రచారం చేస్తున్న పాంగులేటి శీనన్న పరుపు మర్యాదలకు భంగం కలిగించే విధంగా ఆయన స్వాయి తగ్గించేలా చర్యలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. ఇప్పటికే ఊకంటి గోపాలరావుని పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేశామని పార్టీ పెద్దలు చెప్పారని ఇకనైనా బుద్ధి తెచ్చుకొని ఊకంటి గోపాల్ రావు ఆయన అనుచరులు ఇలాంటి దుష్ప్రచారాలకు దూరంగా ఉండాలని లేదంటే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున హెచ్చరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వజ్రా చందర్ కనకరాజు, సర్పంచ్ బండ వెంకటేశ్వర్లు, ఆవుల మధు, మైనారిటీ జిల్లా నాయకులు ఎండి గౌస్, అయూబ్, ఆదిల్, పాల్వంచ ఉపేందర్, పాపేలు నాగేశ్వరరావు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సత్య నారాయణరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, స్వాతి రెడ్డి, సంపత్, పృథ్వీ, రాము, జీడి మహేష్, ఆవుల మధు, యాసారపు నరసింహారావు, అరుణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రేవంత్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీసీ సంఘం అధ్యక్షుడు టి ఆర్ చందర్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శూన్యంలో ఉన్నప్పుడు దానికి జీవం పోసి ఈరోజు అధికారంలోకి తీసుకువచ్చిన టిపిసీని అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కావడం వాలా సంతోషంగా ఉందని ఆయనకు బీసీ సంఘం అధ్యక్షుడు టి ఆర్ చందర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీసీల పట్ల ఏర్పడబోయే రేవంత్ ప్రభుత్వం సముచిత స్థానం కల్పిస్తే 20 సంవత్సరాల వరకు అధికారం ఇవ్వడానికి బీసీలు సిద్ధంగా ఉన్నారని బీసీల అణచివేతను చేసిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని సైతం సాగంపించిన ఘనత బీసీలదే అన్నారు.

# నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఉంటా : డిసీఎంఎన్ వైస్ వైర్లను కొత్తాల్



పాల్వంచ (ప్రశ్న న్యూస్) కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ 24 గంటలూ అందుబాటులో వుంటా వారి కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటానని డిసీఎంఎన్ వైస్ వైర్ల కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్తాల్ శ్రీనివాసరావు అన్నారు. పాల్వంచ మండలం పరిధిలోని జగన్నాధపురం గ్రామంలో ప్రజలను, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను కొత్తాల్ కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినట్లైతే, అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ కే సాధ్యం అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలోని 6 గ్యారంటీలతో రాష్ట్రం అన్నీ రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని కొత్తాల్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎర్రంశెట్టి మూత్యయ్య, జగన్నాధపురం సర్పంచ్ బానోత్ అనిత, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోండం వెంకన్న, మాజీ జడ్పీటీసీ నందా నాయక్, కాంగ్రెస్ నాయకులు బాలినేని నాగేశ్వరరావు, బాదాద్రి కోపి, వీసంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, గంధం నర్సింహారావు, కందుకూరి రాము, పులి సత్యనారాయణ, అశ్వీరా రమేష్, మంగయ్య, బానోత్ బాలాజీ, దారా చిరంజీవి, అంజెద్దర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బోయిన్ పల్లిలో మధ్యం సేవిస్తూ వృద్ధుడు మరణం

కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న న్యూస్) అల్వార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న బోయిన్ పల్లి హాస్టల్ పేట ఛౌరస్తాలో ఉన్న ఓ మధ్యం పావులో మధ్యం సేవిస్తూ ఓ వృద్ధుడు అనుమానాస్పందంగా మృత్యువాత పడిన సంఘటన బోయిన్ పల్లి హాస్టల్ పేట్ లో చోటుచేసుకుంది. మధ్యం సేవించేందుకు స్థానిక వైస్ వైస్ కు వచ్చిన సురేష్ (61) వయస్సు మధ్యం సేవిస్తూ గుండె పోటుతో మరణించడం మధ్యం పావ్ నిర్వాహకులు తెలిపారు. అపస్వారక స్థితిలో పడిఉన్న ఆ వృద్ధున్ని వైద్యం కోసం 108 అంబులెన్స్ లో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కు తరలించేందుకు ప్రయత్నం చేయగా, వృద్ధున్ని పరీక్షలు చేసిన అంబులెన్స్ సిబ్బంది, అప్పటికే మృతి చెందడం తెలియ చెప్పడంతో, విషాద చారులు అలలుముకున్నాయి. మరో వైపు ఇదే సమాచారాన్ని అల్వార్ పోలీసులకు సమాచారం చేరావేయగా సంఘటన స్థలంకు చేరుకున్న పోలీసులు వివరాలు సేకరించి మృత దేహాను శవ పంచనామా కోసం గాంధీ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు అసలు నిజాలు కోసం దర్యాప్తు చేపట్టారు.



# రాజరెడ్డి కోసం నిరంతరం సైనికుల పనిచేసిన కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు..!!

### డిసీని అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్..!! కొల్లారం మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మల్లేశం గౌడ్

మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) సర్పాఠా నియోజకవర్గంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసిన మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్ మరియు కొల్లారం మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నాగలగారి మల్లేశం గౌడ్ సర్పాఠా నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అవుల రాజ రెడ్డి టిపిసీని రాష్ట్ర నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సర్పాఠా నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అవుల రాజరెడ్డి ని గెలిపించడానికి నిరంతరం పోరాడి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెన్నుదండగా నిలిచిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు నాయకులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం ఓట్లు వేసిన ప్రజలకు మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షునిగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సర్పాఠా నియోజకవర్గం హైదరాబాద్ కు కూతవీడు దూరంలో ఉన్న అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని అనేక కార్యక్రమాలు ప్రజా తరుపున పోరాటం చేశాము. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే ఈ ప్రాంతాన్ని ఈ ప్రాంత ప్రజలను అభివృద్ధి చేద్దాం అనుకున్నానే తప్ప మాకు ఇలాంటి పదవుల మీద ఆశ లేదు. సర్పాఠా నియోజకవర్గానికి కారణం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మాత్రమే. కెసీఆర్ సర్పాఠా



ప్రాంతానికి వందల కోట్ల హామీ ఇచ్చారు గాని ఎ యొక్క హామీ కూడా నెరవేర్చలేదు. అధికారంలో ఉన్న సర్పాఠా అభివృద్ధి చేయడానికి ముఖ్యమంత్రి తో ప్రత్యేక నిధులతో సర్పాఠా అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. సర్పాఠా అభివృద్ధి కోసం ప్రజల కోసం నిరంతరం పోరాటం చేస్తానన్నారు. సర్పాఠా ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ త్వరలో 100 పడకల ఆసుపత్రి చేస్తాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లిలుముల సుహాసినీ రెడ్డి, కర్లకర్ రెడ్డి, నవీన్ గుప్తా, ఎంపీపీ జోతి సురేష్ నాయక్ మాజీ జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా సర్పాఠా నియోజకవర్గం మహిళ అధ్యక్షులు సుజాత సర్పాఠా ఖాక్ అధ్యక్షులు రిజ్వీన్ సర్పాఠా పట్టణ అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, కొల్లారం మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నాగలగారి మల్లేశం గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ

సీనియర్ నాయకులు దేవన్న గారి శేఖర్, సర్పాఠా మండలం అధ్యక్షులు మల్లేష్ శివంపేట్ మండల అధ్యక్షులు సుదర్శన్ గౌడ్ వెల్దుర్తి మండలం అధ్యక్షులు మహేశ్వర్ రెడ్డి హత్తుర్ మండలం అధ్యక్షులు క్రిష్ణ ముదిరాజ్ సర్పాఠా మండలం పర్లొంగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉదయ్ కుమార్ రాధక్రిష్ణ గౌడ్ హత్తుర్ మండలం పర్లొంగ్ ప్రెసిడెంట్ సత్యం సర్పాఠా మండలం ఉపాధ్యక్షులు సర్పొలు యుత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ నాయకులు సంధీప్ శివంపేట్ మండలం యుత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు సర్పొల చారి ఎన్ ఎన్ యు ఐ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్ కంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ సంస్థ అధ్యక్షులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు కొల్లారం మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చందాయిపేట గ్రామ సర్పంచ్ స్వర్ణలత భార్గరాజ్..!!



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే శ్రీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చందాయి పేట గ్రామ బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు. మా దుబ్బాక ఆపద్ధాంధపుడు ప్రభాకర్ను మంచితనం ఎప్పుడీకైనా ఉపయోగపడుతుంది.మంచి చెడులకు, ఆపద, సంపదల కు, గుడికి, బడికి సహకారాన్ని అందించారు. అమంచితనమే దుబ్బాకలో ప్రభాకర్ను ఘన విజయంకు నాంది పలికింది. మెదక్ ఎంపీ గా రెండు మార్లు ఘన విజయం సాధించిన ప్రభాకర్ను దుబ్బాక అభివృద్ధి లో కీలకపాత్ర పోషించారు. ప్రజల కాంగ్రెస్ గా నిలిచిన దుబ్బాకలో మాత్రం బిఆర్ఎస్ హవా కొనసాగింది. కార్యకర్తల కష్ట సుఖాల్లో నేనున్నా అని భరోసా ఇచ్చారు. కత్తి గాటుకు గురైనా... మనోభైర్యం కోల్పోలేదు. కార్యకర్తలు కష్ట కాలంలో అందగా నిలిచారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే గా గెలిచి నిలిచాడు. సర్పంచ్ బుద్ధివంతభాగ్యరాజ్, ఉపసర్పంచ్ సంతోష్ కుమార్, వార్డ్ మెంబర్ రమ్యరైతుబాబు అధ్యక్షుడు ఆంజనేయులు, గ్రామమహిళలు బుద్ధి సంతోష్, గౌండ్ నాగలక్ష్మి, రాజీ, శ్రీలత, భాగ్యమ్మ, నీరుదర్మయ్య, బీట్లమహేష్ బుద్ధరాజు, బొంది స్వామి, జింక స్వామి, పంజరిమహేష్ స్వామి, ఎల్లం, బాల్ సర్ బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

# ప్రజా తీర్పును శిరసావహిస్తాం

- అధైర్య పడొద్దు. ప్రజలకు అండగా నిలుద్దాం
- శ్రమించిన బిఆర్ ఎస్ శ్రేణులకు కృతజ్ఞతలు
- బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న ప్రశ్న) ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటమిలు సహజమని, ప్రజా తీర్పును శిరసా వహిస్తామని బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కార్యకర్తలు నాయకులతో మాట్లాడారు. 25 ఏళ్లుగా ఉద్యమంలో రాజకీయంగా ఎన్నో అటూపోట్లు ఎదుర్కొన్నామని, అధైర్యం పడకుండా ముందుకు సాగినట్లు చెప్పారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు అడవిజిడ్గా అడవిలో సహకరించారని అన్నారు. ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ చేదోడు వాడోడుగా నిలుస్తూ కష్టసుఖాల్లో సాల్పించుకుంటానన్నారు. ఓటమిని గెలుపుగా భావిస్తూ ముందుకు వెలుదామని కార్యకర్తలు, నాయకులు సూచించారు. బిఆర్ ఎస్ శ్రేణులు అధైర్యం పడకుండా ప్రజలకు అండగా నిలవాలి అన్నారు. ఎన్నికల్లో శ్రమించిన కార్యకర్తలు, నాయకులకు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ వైర్ పర్వత లావణ్య రెడ్డి, మెదక్ మున్సిపల్ వైర్ల చంద్రవోర్, వైస్ వైర్ల పల్లికార్జన్ గౌడ్, బి ఆర్ ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు గంగాధర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే శశిధర్ రెడ్డి, కౌన్సిల్మన్లు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గెలిచిన అభ్యర్థులతో మంతనాలు మాజీ సిఎం కేసీఆర్



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న న్యూస్) సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ నుంచి పోటీచేసి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన లాస్యనందిత బీఆర్ఎస్ పర్లొంగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొన్న పార్టీ నాయకులకు కేటీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. అలాగే తొలి సారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన లాస్య నందితకు కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే కవిత శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దివంగత నేత సాయన్న ఆశయాలును నెరవేర్చే వారసత్వ రాజకీయాలకు తెరలేపారని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్ఛాలతో లాస్య కుటుంబానికి కేటీఆర్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ రాజకీయల్లో ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగానని దీవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కవిత, బిఆర్ఎస్ మహిళా నాయకురాలు నివేదిత పాల్గొన్నారు.

# ప్రజా సేవ చేస్తూ, మాట నిలబెట్టుకుంటా



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న న్యూస్) సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, రాష్ట్రంలో అత్యధిక స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు గెలుపందం ఆ విజయం కోసం అహర్నిశలు శ్రమించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి తీసుకువచ్చిన టిపిసీని అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలిపిన వెన్నెల. సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ప్రజానికం నావెంట్ నిలిచారు. సన్ను ప్రోత్సహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీనాయకులకు, కార్యకర్తలకు గాకు ఓటు వేసిన ప్రతిఒక్కరికీ గద్దర్ పేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ప్రజా యుద్ధ నౌక గద్దర్ మొదలు పెట్టిన ఈ యుద్ధం ఎక్కడ ఆగదని, నాన్న స్వప్నం సాకారం చేసిన రేవంత్కు, భట్టి విక్రమార్కుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కంటోన్మెంట్ ప్రజల పక్షాన ప్రతి క్షణం పని చేయడానికి తాను సిద్ధంగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. గెలుపు ఓటములకు అతీతంగా పనిచేస్తానని ప్రమాణం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం అందంగా ఉందన్నారు. కంటోన్మెంట్ లో ఏ సమస్య అయినా పార్టీలకు అతీతంగా పరిష్కరిస్తానని విరల గుమ్మడి వెన్నెల తెలియజేశారు.

### కాళికామాత ఆలయంలో సోమవారం కార్తీక మాసం సందర్భంగా సామూహిక కేదారేశ్వర వ్రతం



ఆళ్లగడ్డ ఆళ్లగడ్డ స్థానిక విశ్వరూప పారిశ్రామిక నగర్ లో వెలసిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ కాళికామాత ఆలయం లో సోమవారం కార్తీక మాసం సందర్భంగా సామూహిక కేదారేశ్వర వ్రతం, నోములు బ్రహ్మచారిమతం ఆస్థాన సిద్ధాంతి పోలేపల్లి రామబ్రహ్మం సిద్ధాంతి, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు విల్లనూరు చంద్రశేఖర ఆచారి చేత శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్తీక వన సమారాధన ఆలయ కమిటీ వారు పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ నూతన మహిళా కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు శిల్పి దురుగడ్డ రవీంద్రచారి ఆధ్వర్యంలో మొత్తం 20 మంది మహిళా సభ్యులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. నూతన అధ్యక్షురాలుగా దురుగడ్డ అనురాధ, ఉపాధ్యక్షురాలుగా దురుగడ్డ సావిత్రిమ్మ, బాణాల గోవిందమ్మ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా విశాలాక్షిమరియు కార్యదర్శులుగా పద్మావతి, జ్యోతి, వీరభద్రమ్మ, వెన్నెలశ్రీ కమిటీ సభ్యులుగా ఉపాదేవి, విజయ, జ్యోతి, గాయత్రి తదితరులు ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు రవీంద్రచారి, ఉపాధ్యక్షుడు విజయ కుమార్ ఆచారి రామాచారి నూతన సభ్యులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నూతన అధ్యక్షురాలుగా ఎంపికైన దురుగడ్డ అనురాధ మాట్లాడుతూ విశ్వరూప నగర్ లో వెలసిన శ్రీ కాళికామాత ఆలయం దినదిన అభివృద్ధి చెందుతున్నదని ఈ ఆలయ అభివృద్ధికి తమ శాయశక్తుల కృషి చేస్తామని అన్నారు. తమపై సమృద్ధితో అమ్మవారికి సేవ చేసే భాగ్యాన్ని కల్పించి ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు శిల్పి రవీంద్ర చారి కి, కమిటీ సభ్యులకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్.బి.ఎ అభివృద్ధి అధికారి ఐ.బి.ఎ. మల్లిక్, ఆళ్లగడ్డ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వైస్ చీఫ్ డి.వి.ఎస్ గంగన్న, విశ్వబ్రాహ్మణ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### తుఫాన్ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పోలీసుల సహాయ చర్యలు



తిరుపతి తుఫాన్ కారణంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా పోలీసులు ముమ్మరంగా సహాయ కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. లోతట్టు ప్రాంతాలను గుర్తించి అక్కడి ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించి అహార పానీయాలు అందిస్తున్నారు. తుఫాను ప్రభావంతో నూతనంగా పేట మండలంలోని లోతట్టు ప్రాంతమైన పల్లెపాడు 500 గ్రామం నీటి మునిగింది. ఆ గ్రామంలోని ప్రజలను నిర్భయ సుందీ ఇప్పటివరకు సుమారు 500 మందికి పైగా సురక్షితంగా పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించారు. క్రమంగా నీటిమట్టం 5 అడుగుల ఎత్తు వరకు పెరిగింది. అయినా కూడా నూతనంగా పోలీసులు తమ ప్రాణాలను ప్రతిపాదించుకుంటూ వ్యర్థాలను, పిల్లలను తమ భుజిస్తుండాలపై మోస్తూ సురక్షితంగా జలదిగ్బంధం నుంచి పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించారు. సమయం ఏదైనా పరిస్థితులు వేరైనా పోలీసు వారు నిత్యం ప్రజాసేవే పరమావధిగా భావించి విస్తృతంగా యుద్ధప్రాతిపదికన ప్రజలకు ఉత్తమమైన సేవలను అందిస్తున్నారు. వరకలు, వాగులు, నదులు పొంగి పొర్లుతున్నందున ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితిని అంచనా వేస్తూ భద్రతను కట్టు దిట్టం చేస్తున్నారు. అలాగే చిన్న ప్రాణ హాని జరగకుండా చర్యలు చేపడుతున్నారు. తుఫాను మొదలైన నెలవారీ సుందీ 24/7 పోలీసులు ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండి సహాయక చర్యలను చేపడుతున్నారు.

### తుఫాను ప్రభావంతో రానున్న 3రోజుల్లో తెలంగాణలో వర్షాలు

హైదరాబాద్ నైతి బంగాళాఖాతం వద్ద కేంద్రీకృతమై ఉన్న మిగ్గా తుఫాను వాయవ్య దిశగా కదిలి క్రమంగా బలపడి తీవ్ర తుఫానుగా మారింది.

తుఫాను డిసెంబర్ 5వ తేదీన ఉదయం నెల్లూరు, మచిలీపట్నం మధ్య తీరాన్ని దాటి అవకాశం. తుఫాను ప్రభావంతో రానున్న మూడు రోజులపాటు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం వుంది. మంగళవారం తెలంగాణలో చాలా చోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం వుంది.

### వైకాపా హయంలో ఆర్యవైశ్యలపై పెరిగిన దాడులు

అనంతపురం వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి ఆర్యవైశ్యలపై దాడులు అధికమయ్యాయని, పోలీసులు దాడులకు పాల్పడిన వారికి కొమ్మకాసు బాధితులపై చర్యలు తీసు కుంటున్నారని అనంతపురం జిల్లా డి.పి.సేతలు అంధోళన వ్యక్తం చేశారు. వైశ్యులకు ఎవరు ఏమి చేశారో వెల్లం పల్లి చర్యకు సిద్ధమా..? డాక్టర్ సెల్ అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ హిమలీని ప్రశ్నించారు. వైసీపీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు వీధి రౌడీల్లా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ పాలనలో ఆర్యవైశ్యలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

### ఓడినా జగిత్యాల అభివృద్ధికి కృషి

జగిత్యాల తాను ఓడిపోయినా జగిత్యాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని... కాంగ్రెస్ ఏ భాద్యత అప్పగించిన శిరశ్చ వహిస్తానని నేను ఎప్పుడు పడవుల కోసం పాకులాడలేదని ఎమ్మెల్యే డి. జీవన్మణి అన్నారు... జగిత్యాల బరిలో నిలిచి ఓటమి చెందిన తర్వాత జగిత్యాలలోని ఆయన నివాసంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆస్థిర పరచడానికి ఇప్పటి నుంచే కుట్ర జరుగుతుందని.. కడియం శ్రీహరి వ్యాఖ్యలే నిదర్శనమన్నారు.. దీనికి కేంద్రంలో భాజపా పాత్ర ఉండకపోవద్దన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో అంతా బణ్ణంగా ఉన్నామన్నారు... కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై విచారణ జరుపుతామని అయితే తమమ్మటి హెచ్చి ద్వారా ప్రాజెక్టును మార్చి నిర్మాణం చేస్తే 10 వేల కోట్లలో పూర్తి చేయవచ్చన్నారు.

### నిండు కుండల్లా రిజర్వాయర్లు

తిరుపతి ఏసీసీ భారీ వర్షాలు అతలాకుతలం చేస్తున్నాయి. కురుస్తున్న వర్షాలతో ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి వరద నీరు లోతట్ట ప్రాంతాలకు ప్రవహిస్తోంది. దీంతో రిజర్వాయర్లన్ని నిండుకుండలా దర్శనమిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో ప్రమాదపు అంచులో ఉన్న రిజర్వాయర్ల గెలు ఎత్తి వేస్తున్నారని అధికారులు. తిరుపతి పరిసరాల్లో ఏకైక సాగునీటి వనరుగా వున్న మల్లెమడుగు ప్రాజెక్టు ప్రమాదపులంపలకు చేరుకుంది. భారీగా వరద నీరు చేరుకోవడంతో నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు

# ఆర్యవైశ్యులంటే కులం కాదు.. ఒక కుటుంబం

- రాజనభ మాజీ సభ్యుడు డి.జి వెంకటేష్ - అంతా కలిసి ఉండి సమస్యలు తీర్చుకోవాలి



కర్నూలు : ఆర్యవైశ్యులంటే ఒక కులం కాదని.. ఒక కుటుంబం అని రాజనభ మాజీ సభ్యుడు డి.జి వెంకటేష్ అన్నారు. ఆదివారం నగర శివారులోని గాయత్రి గోశాలలో ఆర్యవైశ్యుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం.. కార్తీక మాస వసంభోజన మహోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.జి వెంకటేష్ తో పాటు డి.జి భద్రత్, సోమశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్యవైశ్య సంఘాల ప్రతినిధులు, ఆర్యవైశ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డి.జి వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ ఆర్యవైశ్యులందరినీ ఒక చోట చూపుంటే చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్తీక మాసంలో ఇలాంటి గొప్ప కార్యక్రమం నిర్వహించిన నిర్వాహకులకు ఆయన అభినందనలు తెలిపారు. దేశంలో ఆర్యవైశ్యులకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉండవచ్చు. మనమంతా కలిసి ఉంటే ఎలాంటి కష్టాలు వచ్చినా పరిష్కరించుకోవచ్చన్నారు. రాజోయే రోజుల్లో ఆర్యవైశ్యుల నాయకత్వాన్ని బలపర్చుకోవడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. అప్పుడే అభివృద్ధి పొలు తగిన గౌరవం ఉంటుందన్నారు. మన కుటుంబంలో ఏమైనా ఇబ్బందులుంటే సర్దుకుపోవాలన్నారు. అనంతరం డి.జి.పి ఇంచార్జి డి.జి భద్రత్ మాట్లాడుతూ ఆర్యవైశ్యుల ఐక్యత చాలాని పలుపునిచ్చారు. ఎంతో పవిత్రమైన గోశాలలో కార్తీక వన భోజనం కార్యక్రమం జరగడం గొప్ప విషయమన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ పిల్లల్ని గోసేవ చేసేనలా ప్రోత్సహించాలని కోరారు. 850 పైస గోవులు ఉండే ఈ గోశాల కుటుంబంలోనే పేరొందిందన్నారు. ఇక ఇలాంటి గొప్ప వేదికలో మీ అందరి దీవెనలు తాను కోరుకుంటున్నట్లు భద్రత్ ఆర్యవైశ్యులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఆర్యవైశ్యులకంటూ ఒక గుర్తింపు కావాలంటే మనఐక్యత చూపించాలి అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అప్పుడే ఏ ప్రభుత్వమైనా, ఏ రాజకీయ పార్టీ అయినా మనకు తగిన గౌరవం ఇస్తుందని తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికలను టార్గెట్ చేసి ఆర్యవైశ్యుల్లో దాదాపు 20 శాతం ఓట్లు తొలగించినట్లు చెప్పారు. ఇక వచ్చే ఎన్నికల్లో ఆర్యవైశ్యులందరూ ఆలోచించి మంచి చేసే వ్యక్తిని ఎన్నుకోవాలని సూచించారు. ప్రజలకు మంచి చేసేది ఎవరో తెలుసుకోవాలన్నారు. ఓటు వేసే ఒక్క రోజు కష్టపడతే.. బద్దేళ్లు సంతోషంగా తాను చూసుకుంటానని చెప్పారు. ఇండస్ట్రీస్ తీసుకోవచ్చే తెహనీటీ తనకు ఉందని.. ఇక్కడకు కంపెనీలు వస్తే యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు వుంటాయి వస్తాయని వివరించారు. తాను గెలిస్తే ఒక వ్యక్తికి లాభం రాదని.. మొత్తం కర్నూలు భాగపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహక కార్యక్రమాల అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. లలితా వీరం సుబ్బారామి ఆధ్వర్యంలో శివపార్శులకు సప్త హారతుల కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం లక్ష్మీదేవి నిర్వహించిన అందులో గెలిచిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య సంఘాల పెద్దలు, ఆర్యవైశ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### పేదల ఇళ్లు ఇంకా ఇవ్వలేదు

ఇబ్రహీంపట్నం గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి జోగి రమేష్, ప్రభుత్వం పేదవాడికి సమాధానం చెప్పాలని మైలవరం నియోజకవర్గ జీజీపీ కన్వీనర్ నూతులపాటి బాల అన్నారు. గత ప్రభుత్వం లో 5 నుండి 10 శాతం పూర్తికాని ఇళ్లు ఈ ప్రభుత్వం వచ్చి 4నవత్సరాల 9నెలలైనా ఇవ్వలేదు. 50వేల రూపాయలు కట్టిన లబ్ధిదారులు చెసే అప్పుకు వట్టి కడుతున్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే 180000 రూపాయలు ఇంటిని ఒక్కొక్క లబ్ధిదారుడు నాలుగు లక్షలు నష్టపోతారా? ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పధకాలను నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రతి గడపకీ తీసుకెళ్తాం. పదవి ఉన్నా లేకున్నా ప్రజల సేవ కోసమే పని చేస్తామని అన్నారు.

### నక్కల కాలువను పరిశీలించిన మంత్రి కాకాణి

నెల్లూరు నెల్లూరు జిల్లా ముత్తుకూరు మండలం పొట్టింపాడు గ్రామం వద్ద ఉద్భవంగా ప్రవహిస్తున్న నక్కల కాలువను రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి పరిశీలించారు. మిచాంగ్ తుఫాన్ ప్రభావంతో జిల్లావ్యాప్తంగా విస్తారంగా వర్షాలు కురిస్తోంది వాగులు వంకలు పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి. నక్కల కాలువ పరిసర ప్రాంతాల్లో లోతట్టు ప్రాంతాల్లో మునిగిన పంటలను కూడా మంత్రి కాకాణి పరిశీలించారు. అనంతరం మంత్రి కాకాణి జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఉన్నతాధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. మిచాంగ్ తుఫాన్ పై తీసుకోవాల్సిన ముందస్తు జాగ్రత్తలపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ హరి నారాయణ్ శాఖ తిరుమలేశ్వర్ రెడ్డి వైస్ ఆలోచనా విద్యుత్ శాఖ మరియు వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన జిల్లా ఉన్నతాధికారులు ఈ సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

### తిరుపతి జిల్లాలో పలు గ్రామాలు జలదిగ్బంధం

తిరుపతి సత్యవేద నియోజకవర్గంలో తుఫాను తీవ్ర ప్రభావం చూపుతోంది. గాలులు తీవ్రత గంట గంటకు పెరుగుతోంది. పెనుగాలుల తీవ్రతకు చెట్లు,విద్యుత్ స్తంభాలు నెలకొరగుతున్నాయి. వాగులు వంకలు ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి.తిరుపతి చెన్నై జాతీయ రహదారిపై పలుచోట్ల చెట్లు నేల కాలడంతో ట్రాఫిక్ సమస్య వాహనదారులు పూర్తిగా ఇబ్బందులు గురవుతున్నారు. ప్రధానంగా పరదయ్యపాలెం మండల కేంద్రంలో పాటు అనిల్ సెంటర్, అవంతి సెంటర్ నీటిమట్టం మాత్రంగా. బి.జి.ఆర్ ఎస్ కాలనీ, కలెక్టర్ ఎస్ కాలనీ, చావలి సుమారు 10 గ్రామాలు జలదిగ్బంధంలో చిక్కుకుని రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి.వరదయ్యపాలెం మండల కేంద్రం చుట్టూ ఉన్న పాములు కాలువ, సున్నపు కాలువ , కడూరు క్రాస్ కాలువల్లో నీటి ప్రవాహం గంట గంటకు ఉద్భవంగా మారుతుంది. దీంతో ప్రజాశాస్త్ర వైపు నుంచి నుంచి వచ్చే వాహనాలకు రాకపోకలను అధికారులు ఆపేశారు.నాగరావుపరం మండలం డి.పి.పాలెం వద్ద ఉన్న గొడ్డేరు వాగు ఉద్భవంగా ప్రవహిస్తుండడంతో అమావర్తంలోని సుమారు 15 గ్రామాలకు భాష్య ప్రపంచంతో సంబంధాలు తెగిపోయాయి.నియోజకవర్గంలోని అరుణానది పరవళ్ళుతోకూర్చోంది. అరుణానది ప్రవాహ ఉద్భుతికి కారణమయ్యే సముదాయం గ్రామం వద్ద కాజావేపై వరద నీరు భారీగా ప్రవహిస్తూ ఉండడంతో రాకపోకలు ఆగిపోయాయి.కేవలీ పురం మండలం లోని కాలంగి రిజర్వాయర్లో నీటిమట్టం పెరుగుతుండడంతో ముందస్తు జాగ్రత్తలో భాగంగా అధికారులు రిజర్వాయర్ చెందిన ఎనిమిది మిగిగేట్లు ఎత్తి దిగుతు నీటిని విడుదల చేశారు. దీంతో కాలంగి పరివాహక ప్రాంతంలోని కేవలీపురం, బుచ్చినాయుడుకండ్రెగి, నూతనూరుపేట మండలాల్లో గ్రామాల్లోని గ్రామాల ప్రజలను అధికారులు అప్రమత్తం చేశారు.అదేవిధంగా పిచ్చాటూరు మండలంలోని అరణియర్ ప్రాజెక్ట్...సామర్లంబి 31 అడుగులుకాగా ప్రస్తుతం నీటి నిలువ దాదాపు 25 అడుగులకు చేరింది. 28 అడుగులకు చేరుకుంటే గేట్లు ఎత్తివేసే అవకాశాలు ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.మరోవైపు అరణి యార్ ప్రాజెక్టుకు వరద నీరు భారీగా పెరుగుతున్నందుతో గేట్లెత్తి నీటిని విడుదల చేసేందుకు అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలకు అప్రమత్తం చేస్తూ అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.

# విద్యుత్ సంస్థల సీఎండి ప్రభాకర్ రావు రాజీనామా

హైదరాబాద్ తెలంగాణ విద్యుత్ సంస్థల సీఎండి ప్రభాకర్ రావు తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. వ్యక్తిగత కారణాలతోనే రాజీనామా చేస్తున్నట్లు మంగళవారం ఉదయం మీడియాకు వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారిన వెంటనే ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో సీఎండి ప్రభాకర్ రావు రాజీనామా చేయడం గమనార్హం. గతంలో డీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం (ఇప్పటి బీఆర్ఎస్) హయాంలో ప్రభాకర్ రావు ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో సీఎండిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు.సీఎండి పది కీలక పోస్టులో ఐఎస్ అధికారులను నియమిస్తుంటారు. అయితే, డీఆర్ఎస్ సర్కారు మాత్రం రిటైర్ ఐఎస్ ప్రభాకర్ రావును సీఎండిగా నియమించింది. అప్పటి నుంచి ఆయన పదవీ కాలం ప్రతిసారీ ప్రభుత్వం రెండేళ్లపాటు పొడిగిస్తూ వచ్చింది. తాజాగా జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓటమితో కేసీఆర్ సీఎం పదవికి రాజీనామా చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే ట్రాన్స్ కో, జెన్ కో సీఎండి ప్రభాకర్ రావు బాధ్యతల నుంచి తప్పుకోవడంపై చర్య జరుగుతోంది.

### రాష్ట్ర కార్పొరేషన్ల చైర్మన్ల రాజీనామా

హైదరాబాద్ ఎన్నికల్లో భాగం ఓటమి నేపథ్యంలో తెలంగాణలోని వివిధ కార్పొరేషన్ల చైర్మన్ లు రాజీనామాలు చేశారు. వారి రాజీనామా లేఖలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి పంపారు. తెలంగాణ పునర్విరాజం లో మాకు అవకాశం కల్పించిన కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు. రానున్న రోజుల్లో పార్టీ బలోపేతానికి బీ ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు కేసీఆర్ ,బీ ఆర్ ఎస్ వర్కింగ్ డైరెక్టర్ అదేశాల కనుగుణంగా పని చేస్తామని హామీలున్నారు. డా .దూది మెట్ట బాలరాజ్ యాదవ్ రవీందర్ సింగ్ ,డా .వాసుదేవ్ రెడ్డి ,మన్నే శ్రీకాంత్ ,గిల్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ ,పల్లె రవికుమార్ గౌడ్ ,పాటి మీర జగన్ మోహన్ రావు ,అనిల్ కూర్మాచలం ,గజ్జెల సగేష్ ,మేడి రాజీవ్ సాగర్ ,డా .అంజనేయులు గౌడ్ ,సతీష్ రెడ్డి ,రామచంద్ర నాయక్ ,గూడూరి ప్రవీణ్ ,వాల్యూ నాయక్ తదితరులు రాజీనామాలు చేశారు.

### జూపల్లి గెలుపుకోసం పనిచేసిన వెన్న చర్ల గ్రామ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు



నాగర్ కర్నూల్ వెన్న చర్ల గ్రామ ప్రజలు జూపల్లి కృష్ణారావు గెలుపు కోసం గ్రామ ప్రజలందరూ పని చేసినందుకు ధన్యవాదములు గ్రామపంచాయతీ నుండి వెన్న చర్ల గ్రామ బస్టాండ్ వరకు భారీ రాల్చిగా బయలుదేరి అక్కడ సభను ఉద్దేశించి.ఎంపీసీ సూర్య ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ-గ్రామంలో ప్రజల, కష్ట సుఖాలు, ఎవరికీ ఏ ఆపద వచ్చినా ఎలాంటి సమయంలోనైనా అందరి కోసం పనిచేయడం జరిగింది.అలాగే గ్రామ అభివృద్ధి కోసం మాజీ మంత్రివర్యులు జూపల్లి కృష్ణారావు మా మీద నమ్మకంతో.... మన గ్రామ అభివృద్ధి కోసం కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ కేటాయించారు. గ్రామ అభివృద్ధి కోసం ఎంతో తోడ్పడ్డారు.అని అన్నారు. వెన్న చర్ల గ్రామంలో డబల్ సిసి రోడ్లు, గ్రామపంచాయతీ బిల్డింగు డి.పి వెల్ఫేర్ హాస్టల్ బిల్డింగ్, వెటర్నరీ బిల్డింగులు, గ్రంథాలయం బిల్డింగు మీసేవ బిల్డింగు అర్బిని బస్టాండ్ బిల్డింగు రైతు వేదిక, సూట్ బిల్డింగులు, మంచినీటి సమస్య కోసం బాధపడుతున్నటువంటి మన గ్రామ ప్రజల కోసం,దాదాపుగా మన గ్రామంలో మహిళలు దారి పొడవునా కిలోమీటర్ల నుంచి రెండు కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్లి మంచినీటి కోసం వెళ్లి బారులు తీరి,వారల్లో ట్యాంకీలతో వాటర్ తెచ్చుకొని తాగుతున్న రోజుల్లో మేము కష్టపడి దాదాపుగా Xఅరు బోర్డు వేసి మన గ్రామానికి మంచినీటి సమస్య తీర్చాము. ఏ రాష్ట్రంలో ఎవరికీ ఎలాంటి ఆపద వచ్చినా,ఎంత దూరమైనా వెళ్లి అందరి బాగు కోసం పనిచేసేటటువంటి మమ్మల్ని విశ్వసించకపోవడం మాకు చాలా బాధపడింది అని తెలిపారు. మమ్మల్ని అన్ని గ్రామాల,నాయకులు,నమ్మి మన నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తుంటే మన గ్రామంలో బలహీనపరచడం చాలా బాధాకరమైన విషయం అని అన్నారు. ఇలాంటి సమయం ఎప్పుడూ కూడా మళ్ళీ పునరావృతం కావద్దని,అలాగే ఎవరు ఓటు వేసినా ఓటు చేయకపోయినా అందరూ నా వాళ్ళి అనే సద్భావన గుణంతో నడుచుకుంటామని తెలియజేశారు. గ్రామ ప్రజలు ఇప్పటినుంచి అలాగే.మా మీద ఖచ్చితంగా నమ్మకం ఉంది.మీరు తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని మేము కూడా విశ్వసిస్తాము. కావున రాజోయే రోజుల్లో మన గ్రామానికి ఇంకా అభివృద్ధి పుష్ట నడిపిస్తాం,కావున మా నాయకత్వం మీద ఖచ్చితంగా నమ్మకం ఉంచాలని... అలాగే గ్రామ ప్రజలందరి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాము విజ్ఞప్తి చేశారు.. ఈ కార్యక్రమం లో Xగ్రామ సర్పంచ్ డి.రాధ బాలస్వామి, ఎంపీసీసీ డి. రవికుమార్, మాజీ డిప్యూటీ సర్పంచ్ జి. పర్వతాల,గ్రామ కోఆపర్వేషన్ మెంబర్ జమ్మల శ్రీధర్ రెడ్డి, వార్డ్ మెంబర్ల బై రాముడు, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ మహిళలు, గ్రామ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీల ఆధ్వర్యంలో వైఎస్ఆర్ నగర్లో జల దీక్ష

నెల్లూరు తెలుగుదేశం పార్టీ మరియు జనసేన పార్టీల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నెల్లూరు గ్రామీణ నియోజకవర్గం పరిధిలోని స్థానిక వైఎస్ఆర్ నగర్ లో జలదీక్ష కార్యక్రమాన్ని గోమవారం ఈ సందర్భంగా డి.పి.పి, జనసేన ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూఅదాల అభివృద్ధి ఎక్కడ ఉంటూ నినాదాలతో వైఎస్ఆర్ నగర్ లో హోరెత్తించారు. కనీసం నడవడానికి కూడా రోడ్లు లేని దుస్థితిలో వైఎస్ఆర్ నగర్ ఉందన్నారు.తాగడానికి నీళ్లుయిన ఏర్పాటు చేయండి అంటూ లబోదిబోరాడుతున్న వైఎస్ఆర్ నగర్ స్థానికుల ఆకలి దమ్ముల కేకలు విసపడలేదా అని ప్రశ్నించారు. తుఫాను నేపథ్యంలో కనీసం పట్టిండుకున్న నాగుడు కూడా రెండుంటున్న వైఎస్ఆర్ నగర్ ప్రజలు. గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలు కాబంగా వైయస్సార్ నగర్ లో ఇల్లు కూలిపోవడంతో అక్కడ నుండి కొన్ని కుటుంబాలు పలసలు పోతున్నాయని తమ ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు.వారి సమస్యలను తెలుసుకున్న తెలుగుదేశం మరియు జనసేన పార్టీ నాయకులు అక్కడ నీళ్లలో కూర్చొని నిరసన తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.పి జనసేన నాయకులు కార్యక్రమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు నీటి పన్ను మినహాయింపు

పత్తికొండ పత్తికొండ పట్టణంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్వసభ్య సమావేశాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో పాలిశుద్ధ్య పనులు నిర్వహిస్తున్న కార్మికులకు నీటి పన్ను మినహాయింపును సమావేశంలో తీర్మానించారు. మంచినీటి సరఫరా, వీధి దీపాలు, పాలిశుద్ధ్యం గురించి చర్చించారు. గ్రామ సర్పంచ్ కామ్మ్యు డి.పి.క, గౌరవ సలహాదారులారు యస్. నాగరత్నమ్మ, పంచాయతీ కార్యదర్శి నరసింహులు, పంచాయతీ సిబ్బంది, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు నీటి పన్ను మినహాయింపు

పత్తికొండ పత్తికొండ పట్టణంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్వసభ్య సమావేశాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో పాలిశుద్ధ్య పనులు నిర్వహిస్తున్న కార్మికులకు నీటి పన్ను మినహాయింపును సమావేశంలో తీర్మానించారు. మంచినీటి సరఫరా, వీధి దీపాలు, పాలిశుద్ధ్యం గురించి చర్చించారు. గ్రామ సర్పంచ్ కామ్మ్యు డి.పి.క, గౌరవ సలహాదారులారు యస్. నాగరత్నమ్మ, పంచాయతీ కార్యదర్శి నరసింహులు, పంచాయతీ సిబ్బంది, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# తిరుపతిలో భారీ వర్షాలు

- స్థంభించిన విమాన రాకపోకలు

తిరుపతి తిరుపతి జిల్లా, రేడింగుల అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి వర్షం కారణంగా ఉదయం రావలసిన సైన్లైట్, ఇండిగో, ఎయిర్ ఇండియా, విమానాలు దారి మళ్లించు చేసారు. రన్వే పైన వర్షపు నీరు నిలవడంతో విమానాలు రాకపోకలు నిలిపివేశారు. ప్రయాణికులు ఎలా వెళ్లాలి తెలియక దిక్కుతోచని స్థితిలో ఏర్పాట్లలో పడిపోయారు. ప్రయాణికులు విమానాలు వచ్చే సమయాలు తెలపమని ఎయిర్ ట్రైన్ల సెక్షన్లను కోరినా సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు.

# ఉప్పాడ బీచ్ రోడ్డు

మిచౌంగ్ తుఫాన్ కారణంగా రాకపోకలు బండ్

కాకినాడ జిల్లా విశాఖపట్టణం నియోజకవర్గంలో ఉప్పాడ కొత్తపల్లి సముద్రతీరంలో సముద్ర కెరటాలు అతివేగంగా ఎగిసినందువల్లగా. బీచ్ రోడ్ అంతా కుదురుగాలి వరసపు జల్లులతో ప్రమాదకరంగా మారింది. కాకినాడ ఉప్పాడ రోడ్డు కూడా రాకపోకలకు బండ్ ప్రకటించారు. ప్రభుత్వ అధికారులు నేడు రేపు సూబులు సెలవు దినం ప్రకటించడంతో అధికారులు పాఠశాలల్లో ప్రజలకు వసతులను ఏర్పాటు చేశారు. తుఫాను బారిన ఎవరూ పడకుండా ముందుగానే ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు అధికారులు నిమగ్నమయ్యారు. గ్రామ గ్రామం అధికారులు జాగ్రత్తలను తెలియజేశారు. ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాలను తెలుసుకుంటూ వసతి గృహాల్లోనే అధికారులు ఉన్నారు. ప్రజలు బయటికి రావాలంటే తుఫాన్ తీవ్రతకు భయభ్రాంతులవుతున్నారు.

# తుమ్మ ముల్లు కదా?

- బాగా గుచ్చుకుండా కేసిఆర్? - తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

హైదరాబాద్ తెలంగాణలో ఘన విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ నేతలు బీఆర్ఎస్, కేసీఆర్లై సెల్లెడు, కొంటెలు వేస్తున్నారు. గతంలో గులాబీ బాస్ తమపై చేసిన విమర్శలకు గెలుపుతో స్ట్రాంగ్ కొంటరి ఇప్పుడు? న్యూ. ఈ క్రమంలోనే బీఆర్ఎస్ నుండి వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలిచిన మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు కేసీఆర్లై సెల్లెడు చేశారు. తుమ్మల ముల్లు బాగా గుచ్చుకున్నట్టేనా అంటూ కేసీఆర్ ఉద్దేశిస్తూ తుమ్మల సోమవారం ఎక్కో పోస్ట్ చేశారు. తుమ్మల పోస్టు నెటిజన్లు రకరకాలుగా స్పందిస్తున్నారు. కాగా, ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఖమ్మం జిల్లాలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ తుమ్మలపై సెల్లెడు చేశారు. ఖమ్మం ప్రజలకు పుష్కల పుష్కల కావాలా.. తుమ్మల తుమ్మల కావాలా..? ఎన్నికల్లో తుమ్మలను గెలిపిస్తే మీకు తుమ్మల ముల్లు గుచ్చుకుంటాయని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ తరఫున ఖమ్మం నుండి బరిలోకి దిగిన తుమ్మల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్య 40 వేల ఓట్ల భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించారు.

తుఫాను సహాయక చర్యలపై ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టాలి

- రైతులకు నష్టాన్ని నివారించేలా తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలి

- టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతి రాష్ట్రంపై మిచౌంగ్ తుఫాను ప్రభావం తీవ్రంగా ఉంటుందనే సమాచారం ఆంధోళన కలిగిస్తోంది...ప్రభుత్వం వెంటనే సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు సూచించారు. తుఫాను కారణంగా రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయే అవకాశం ఉందని...ఈ నేపథ్యంలో పశ్చాత్తాపక ద్వారా అన్నదాతలకు సస్థం జరగకుండా చూడాలని చంద్రబాబు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గతంలో అకాల వర్షాల కారణంగా ధాన్యం రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయినా...ప్రభుత్వం తగ్గ రీతిలో స్పందించ లేదని అన్నారు. ధాన్యం కోసుకోవడం రకరకాల అంక్షలతో ఇప్పటికే రైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని...సమస్య వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. పంట చేతికి వచ్చే సమయంలో తుఫాను అన్యాయాలను తీవ్ర ఆందోళనకు గురిచేస్తోందని...ధాన్యం కోసుకోవడం అంక్షలు తొలగించాలని అన్నారు. తుఫాను బాధిత ప్రజల కోసం పెల్లెట్లు, అవసరమైన ఆహారం అందించడం తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని చంద్రబాబు కోరారు. సాయం చేయండి:-పార్టీ కార్యకర్తలకు పిలుపు తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, నేతలు తుఫాను బాధితులకు అండగా నిలవాలని చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపు నిచ్చారు. పలు జిల్లాలపై తుఫాను ప్రభావం తీవ్రంగా ఉండే అవకాశం ఉంది...బాధిత వర్గాలకు అండగా ఉండాలని, చేపట్టిన సాయం చేయాలని చంద్రబాబు నాయుడు పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలను కోరారు.

# సమగ్ర శిక్షా కాంట్రాక్టు, జెట్ సోల్వింగ్ ఉద్యోగుల అందోళన

పార్టీపీఠం మన్యం : ఏపీ సమగ్ర శిక్షా కాంట్రాక్టు, జెట్ సోల్వింగ్ ఉద్యోగుల మన్యం జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద ధర్నాకు దిగారు. సమగ్ర శిక్షా ప్రాజెక్టులో పనిచేస్తున్న వారికి తక్షణమే రెగ్యులర్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సంక్షేమ పథకాలు వర్తింపజేయాలని, ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

# సమ్మాహ పరచిన నేవీ బ్యాండ్

విశాఖపట్టణం నేవీ డి ఉత్సాహాల పురస్కారంపొందిన స్థానిక సామూహిక నావెల్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఇండియన్ నేవీ సింబోలిక్ బ్యాండ్ కన్సర్ట్ ప్రేక్షకులను సమ్మాహంపరిచింది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్, ఆయన సతీమణి పామగారి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. అమర్నాథ్ దంపతులకు తూర్పు నావెల్ ఆడిటోరియం వైస్ అధ్యక్షులు రాజేష్ పెందార్ రౌర్, ఆయన సతీమణి, సహాయక ఉన్నత స్థాయి రిజియల్ ప్రెసిడెంట్ సంద్య పెందార్ రౌర్ ఘన స్వాగతం పలికారు. కమాండర్ మనోజ్ సభాస్థియన్, లెఫ్టెంట్ కమాండర్ జె.పద్మావతి నేతృత్వంలో సాగిన వాద్య విన్యాసం ప్రేక్షకులను మైమరిపించింది. కళాకారుల వాద్య విన్యాసాలకు ప్రేక్షకులు హార్షద్వా నాలతో అభినందించారు. అనంతరం మంత్రి అమర్నాథ్ వాద్య కళాకారులను సత్కరించారు. అదేవిధంగా అమర్నాథ్ దంపతులను రాజేష్ పెందార్ రౌర్ జ్ఞాపితో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేవీ అధికారులు, నౌక దళ రిటైర్డ్ అధికారులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# సీఎం అభ్యర్థి ఎంపిక ఆధిష్టానానికే

హైదరాబాద్ సీఎం అభ్యర్థిని ఎంపిక చేసేందుకు గాను ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ శాసనసభా పక్ష సీఎం సమావేశం ముగిసింది. పార్టీ పరిశీలకులు కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కే శివకుమార్, జార్జ్, డి.పా. మున్నీ, అజయ్, మురళీధరన్, ఇంచార్జ్ మాజీక్ రామ్ రాజ్ తదితరులు హాజరయ్యారు. ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిని ఎంపిక చేసే బాధ్యతను హైకమాండ్ కే అప్పగిస్తూ డి.కే.సీ.సీ. ఛీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి సమావేశంలో ఏక వాక్య తీర్మానం చేశారు. తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొన్నం ప్రభాకర్, మల్లు భట్టి విక్రమరాజు కొండా సురేఖ, ప్రేమ్ సాగర్, శ్రీధర్ బాబు తదితరులు తీర్మానాన్ని బలపరిచారు. ఈ తీర్మానాన్ని వివేకానంద్ పరిశీలకులైన కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కే శివకుమార్, పార్టీ రాష్ట్ర ఛీఫ్ మాజీక్ రామ్ రాజ్ తదితరులు హైకమాండ్ కు పంపారు. సీఎం నేత ఎంపికను పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు ఖర్చే అప్పజెప్పారు.

# తడిసిన ధాన్యం రాశులను పరిశీలించిన మంత్రి చెల్లబోయిన రామచంద్రపురం

రామచంద్రపురం మండలంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు రైతాంగానికి సస్థానిక అవకాశం ఉన్నందున ముందు జాగ్రత్తగా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ పంట పొలాలను తడిసిన ధాన్యం రాశులను పరిశీలించి రైస్ మిల్లలకు ధాన్యం తరలించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంత మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ తుఫాను వల్ల ఏర్పడిన పంటి వర్షాధిక్యతను ఇప్పటికే కోసిన ధాన్యాన్ని రోడ్డుపై వేయడం జరిగింది ఏ కారణం చేతనైనా కింద నుంచి. ధాన్యం తడిస్తే రైతాంగం ఎవరూ అందోళన చెందవలసిన అవసరం లేదు ఈ ప్రభుత్వం మీది ప్రభుత్వం మీ కోసం ఆలోచిస్తుంది అన్నారు . తడిచిన ధాన్యాన్ని వెంటనే రైస్ మిల్లలకు

# రైల్వే కోడూరులో మిచౌంగ్ తుఫాన్

# ప్రభావంతో భారీ వర్షం

రైల్వే కోడూరు : రైల్వే కోడూరులో మిచౌంగ్ తుఫాన్ ప్రభావం తో భారీ వర్షం కురిసింది. చలిగాలులు విపరీతంగా వీస్తున్నాయి. చెరువులు, వాగులు, వంకలు నిండాయి. రెడ్డివారి పల్లి గ్రామపంచాయతీకి రాకపోకలు బండ్ అయ్యాయి. కొత్త బ్రిడ్జి నిర్మాణం కొరకు పాత బ్రిడ్జిని పగలగొట్టి రెడ్డివారి పల్లి గ్రామపంచాయతీ కి రాకపోకల కొరకు మట్టితో ఏర్పాటు చేసిన చిన్న వంతెన కొట్టుకుపోయింది. రెడ్డివారిపల్లి గ్రామపంచాయతీ లోని 12 గ్రామాలకు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. తమ గ్రామం నుండి నిత్యవసర వస్తువులైన పాలు, పూలు, కూరగాయలను, పట్టుబానికీ గ్రామస్థులు తరలించడానికి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అరటి, బోప్పాయి మరియు ఇతర వస్తుసాయ ఉత్పత్తులను రవాణా చేయటంకూ తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. 8 నిలల క్రికం పాత బ్రిడ్జిని పగలగొట్టి ఇంతవరకు కొత్త బ్రిడ్జిని నిర్మించకపోవడం తో మండిపడుతున్నారు.

# ఉదయానందా హాస్పిటల్, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల ఆధ్వర్యంలో క్యాన్సర్ అవగాహన సదస్సు

నంద్యాల పట్టణంలోని ఆర్ట్స్ కాలేజీలోని విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు ఉదయానందా హాస్పిటల్ మరియు రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల ఆధ్వర్యంలో క్యాన్సర్ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. క్లబ్ అధ్యక్షులు దండే ద్వగిరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దండే ద్వగిరి మాట్లాడుతూ మామీకలు సర్టికల్ క్యాన్సర్ మరియు బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండి, క్రమం తప్పకుండా వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని తెలిపారు. సర్టికల్ అంకాలజిస్టులు ద్వారా సీఎం ప్రజీత్, ద్వారా సునీత, ద్వారా చేత మాట్లాడుతూ ఉదయానందా హాస్పిటల్ లో క్యాన్సర్ డిటెక్ట్ కు కావాల్సిన పరికరాలను రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలేజీ ప్రెసిడెంట్, రోటరీ క్లబ్ పి.డి.జి.శ్రీ రామ్ మూర్తి, డిప్యూటీ సెక్రటరీ కైలాస్ నాథ్ రెడ్డి, రాధిక, మామిడి మధుసూదన్, లక్ష్మీనారాయణ, ఎల్.బి.సి వెంకటేశ్వర్లు,లెక్కరెడ్డి, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# వేదల ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి ఆశీర్వదించండి

నంద్యాల ప్రతి ఇంటా ఘన స్వాగతం.. అత్యుత్తమ ఆధ్వర్యం. అప్యాయతతో కూడిన పలకరింపులతో 186వ రోజు సోమవారం ఉదయం 7 గంటల నుండి కౌన్సిలర్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 'గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం' కార్యక్రమం వేడుకగా కొనసాగింది. ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవి రెడ్డి రాకతో ఊరూరా ఉత్సాహభరిత వాతావరణం నెలకొంది. సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను పారదర్శకంగా సంక్షేమ స్థాయిలో తమ గడప వద్దే చేరవేస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రజానీకం నిండు మనసుతో ఆశీర్వదించారు పింఛన్ల నుంచి ఫీజుల దాకా. ఇళ్ల పట్టణాల నుంచి అమ్మ ఒడి వరకు నాలుగు సర సందర్భాల లోనే 99% హామీలను నెరవేర్చే ప్రజల వెంటక చేరుకోవడంపై హర్షాభిరేఖలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా నంద్యాల శాసనసభ్యులు శిల్ప రవిచంద్ర కిషోర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం రాసిన శీలంను ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి వివరించడం జరుగుతుందని అదేవిధంగా సమస్యలను తెలుసుకుంటూ అక్కడిక్కడే అధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరిస్తుండటంతో మంచి స్పందన లభిస్తోంది అన్నారు రవిచంద్ర. అధికారులు మున్సిపల్ అధికారులను మరియు సర్పంచరులను పిలువడంపై ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు రావడంతో వారి కష్టాల కష్టాలు తీరిన ఆనందం ప్రజల్లో కనిపిస్తోందని మరోసారి వైయస్ఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించాలని ప్రజలను ఎమ్మెల్యే కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎస్సీసీఎల్ డైరెక్టర్ శశికళ రెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు రామ సుబ్బారెడ్డి, మనీ మోహన్ రెడ్డి, అధ్యక్షులు రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, రాజశేఖర్ రెడ్డి, సల్లగట్ల రామిరెడ్డి, శంకర్ రెడ్డి, లక్ష్మీప్రసన్న, సుభాస్, మున్నా, శేస రెడ్డి, రామచంద్రం నంద్యాల తాలూకా సీబి ద్వగిరి బాబు రవిస్వామి అధికారులు మున్సిపల్ సిబ్బంది సహాయాలను సిబ్బంది వాళ్ళు నాలంటిట్లు పాల్గొన్నారు.

# 50 గ్రామాలకు తొలగిన ముప్పు...

- స్వర్ణముఖి నదిలో వ్యర్థాల తొలగింపు...



తిరుపతి గత రెండు రోజులుగా మిచౌంగ్ తుఫాను ప్రజలను అతలాకుతలం చేస్తోంది. ప్రజలు ఏ క్షణం ఏం జరుగుతుందో అన్న భయాందోళనలో ఉన్నారు. ఈ తరుణంలో తిరుచానూరు ముఖ్యుల డి.వి.ఎస్. ప్రభుత్వం స్వర్ణముఖి నదిలో వ్యర్థాల పేరొనిపోయి నీటి ప్రమాదానికి అద్దపడుతున్నాయి. వ్యర్థాల వల్ల నీటి ప్రమాదం పెరిగితే తిరుచానూరుకు అటవైపు గల గ్రామాలకు రాక పోకలు తెగిపోతాయి. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న తిరుచానూరు సర్పంచ్ కె రామచంద్రారెడ్డి పంచాయతీ కార్యదర్శి శివ శంకర్ రాజు సకలంలో స్పందించి యుద్ధ ప్రాతి పథకాన స్వర్ణముఖి నదిలో తూములకు అడ్డువస్తున్న వ్యర్థాలను, గుర్రపు దొంగలను జేసిబిలను పెట్టి శుభ్రం చేయించారు. ఇందువల్ల 50 గ్రామాలకు గల ముప్పు తప్పిందని ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

# ఘనంగా అంతర్జాతీయ విభిన్న ప్రతిభావంతుల వారోత్సవ వేడుకలు



మద్దికేర మండల కేంద్రమైన మద్దికేర గ్రామంలో అంతర్జాతీయ విభిన్న ప్రతిభావంతుల దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం సెక్రెట్, మదర్ థెరిస్సా మండల వికలాంగుల సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో దివ్యాంగులంతా కలిసి గ్రామంలో ర్యాల్ చేసి, మానవహారం నిర్వహించారు. అనంతరం కమ్యూనిటీ హాల్ లో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మురళీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దివ్యాంగుల ఆత్మస్థైర్యంతో ముందుకు సాగాలని, ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబాటు చేయమని తెలిపారు. సెక్రెట్ కోఆర్డినేటర్ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ సెక్రెట్ సంస్థ డైరెక్టర్ తిమ్మన్న సహకారంతో ప్రస్తుతం కర్రాలు జిల్లాలో 21 మండలాల్లో 10 వేల మంది దివ్యాంగులతో 1050 సంఘాలు, 21 మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్యలను, 3 జిల్లా స్థాయి సమాఖ్యలతో ఏర్పాటు చేసి దివ్యాంగుల స్వతంత్రంగా తమంతట తాము జీవించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకె.జి. రంగస్వామి, కె.జి.ఎం. సుబ్బారెడ్డి, అధ్యక్షులు, వికలాంగుల సమాఖ్య పేరు మీద 5 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయిస్తామని యంపిపి అనిత శ్రీనివాసులు హామీ ఇచ్చారు. ఇతెపి ఎపిఎం మధుబాబు మాట్లాడుతూ ఇతెపి ద్వారా స్థిరమైన జీవనోపాధి కార్యక్రమాలు చేపడితే అలాంటి వారికి బ్యాంకు రుణాలు అందుబ

# అమర జవాన్లకు నివాళులు

విశాఖపట్నం నేపీ దే వేడుకల్లో భాగంగా విశాఖ టీవీ రోడ్లోని 1971 యుద్ధ విజయ స్థూపం వద్ద అమర జవాన్లకు తూర్పు నావికా దళం నివాళులు అర్పించారు. అమర జవాన్ జ్యోతి ముందు పుష్పగుచ్ఛాలు ఉంచి వారి త్యాగాలు గుర్తు చేసుకు న్నారు.నావి కాలశాధిపతి రాజేష్ పెండేకర్ ఆయన సతో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ మల్లికార్జున రావు నేపీ సిబ్బంది నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అమర బీరుల త్యాగాలను స్మరించుకున్నారు.

# కోవెలకుంట్లలో వరుస దొంగతనాలు

- బెంబెలతున్న ప్రజలు

నంద్యాల కోవెలకుంట్ల పట్టణంలోని పోస్టాఫీసులో దొంగలు పధారు. పోస్ట్ ఆఫీస్ మెయిన్ గేటు తాళాలు పగలగొట్టి కార్యాలయంలోకి ప్రవేశించిన దొంగలు, ఇనుప బీరువాసు పగలగొట్టి అందులో ఉంచిన రెండు లక్షల 90 వేల రూపాయల నగదును ఎత్తుకెళ్లారు. మంగళవారం ఉదయం యధావిధిగా పోస్ట్ ఆఫీస్ కు వచ్చిన ఉద్యోగులు ప్రధాన గేటుకు వెళ్ళిన తాళం పగలగొట్టి ఉండడానికి చూసి, చోరీ జరిగిందన్న విషయం తెలుసుకొని పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ లో భద్రపరిచిన బీరువాలో తనిఖీ చేసారు. అందులోనే ఉంచిన రూ. 2.90 లక్షలు చోరీకి గురైన విషయం బయటపడింది. పోస్ట్ మాస్టరు గురువయ్య ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. కోవెలకుంట్ల పట్టణంలో ఆరు నెలల క్రితం ప్రముఖ స్వీట్ స్టాల్ యజమాని ఇంట్లో భారీ చోరీ జరిగింది. అయితే ఇంతవరకు పోలీసులు దొంగలను పట్టుకోలేక పోయారు. అంతేకాక అపోలో మెడికల్ స్టోర్ , డాక్టర్ రామ్ రెడ్డి ఇంట్లో , ఆర్టీసీ బస్టాండ్ ఎదురుగా ఉన్న ఓ ఇంట్లో, గడ్డ వీధిలో ఓ ఇంట్లో, బీనుపాడు గ్రామంలో ఓ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు ఇంట్లో వరుస చోరీలు చోరులు చేసుకున్నాయి. దీంతో జిల్లా తాళాలు వేసి ఊర్లోకి వెళ్లాలంటే కోవెలకుంట్ల పట్టణంలో ప్రజలు భయాందోళన గురవుతున్నారు ....

# సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలి

విజయనగరం సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ లో కాంట్రాక్ట్ బెనీఫిట్లొంది ఉద్యోగులను ప్రభుత్వం రెగ్యులర్ చేయాలని కోరుతూ ఎంపీయూసీ ఫెడరేషన్ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ఆవేదన దీక్ష పేరుతో నిరసన చేపట్టారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరూపాలు చేస్తూ కాన్స్టేబుల్ రాస్తోరకో నిర్వహించారు.



ఈ సందర్భంగా జేపీసీ కార్యదర్శి కాతాతాపు మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల అభ్యుపాసన వ్యాఖ్యానిస్తూ నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. గత మూడు నెలలుగా జీతాలు చెల్లించడం లేదని, తక్షణం జీతాలు విడుదల చేయాలని కోరారు. మినిమం బ్రిం స్కోల్ ను అమలుపరచాలని జీవోలు విడుదల చేసి వాటిని అమలు చేయడంలో విఫలమయ్యారని విమర్శించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉద్యోగులు సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

# జనావాసంలో మద్యం దుకాణాన్ని తొలగించాలి

విజయనగరం జనాలు నివసించే ప్రాంతంలో ప్రభుత్వం మద్యం దుకాణం ఏర్పాటు చేయడం ఆ మద్యం దుకాణాన్ని తీసివేయాలని జనసేన పార్టీ నెల్లివద్ద నియోజకవర్గం నాయకులైన లోకం మాధవ్ కోరారు. ఈ మేరకు విజయనగరం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన గ్రేవ్స్ సెల్లో ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ నెల్లివద్ద నియోజకవర్గం అల్లూర్ పాలెం గ్రామంలో జనావాసాల మద్య ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణం ఏర్పాటు చేశారని దీనివల్ల స్థానిక ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ నియంత్రణ ప్రకారం మద్యం దుకాణం తక్షణం ఆ ప్రాంతం నుండి మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై జిల్లా కలెక్టర్ ఫిర్యాదు చేశామని, చర్యలు తీసుకోవాలని ఎక్స్ప్రెస్ అధికారులకు కలెక్టర్ ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. మద్యం దుకాణం పెట్టడమే కాకుండా అక్కడ మందు బాబులకు బెంచీలు వేసి మరి మద్యం సేవించేందుకు ఏర్పాటు చేయడంతో స్థానిక ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అధికారులు తక్షణం సమస్యను పరిష్కరించకపోతే గ్రామస్థులు తో కలిసి ఆందోళన చేపడతామని తెలిపారు.

# బాధ్యతాయుత ప్రతిపక్షంగా వుంటాం

- ఎమ్మెల్యే తాత మధు

ఖమ్మం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన ఎన్నికల ఫలితాలు కాంగ్రెస్ కి అనుకూలంగా వచ్చాయి. బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ గెలుపు కోసం అహోరాత్రులు కష్ట పడిన వారికి ధన్యవాదాలని ఎమ్మెల్యే తాత మధు అన్నారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.సూతనంగా ఎన్నికైన శాసనసభ్యులకు శుభాకాంక్షలు. రాష్ట్రం కోసం పోరాటాలు చేసిన చరిత్ర మాది. 75 ఏళ్లు గా చేయలేని పనులు బి.ఆర్.ఎస్ చేసింది. రాష్ట్ర సంక్షేమం కోసం ఓ బాధ్యత కలిగిన ప్రతి వ్యక్తి పోషిస్తాం. మా ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు జిల్లా అభివృద్ధి కి కృషి చేశారు. కాంగ్రెస్ కూడా అదే తరహాలో కాంగ్రెస్ కృషి చేస్తుందని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు.కాంగ్రెస్ 6 గ్యారంటీలు అమలు కు ఇచ్చిన హామీ అమలు శ్రీకారం చుట్టాలి. ప్రజా స్వామ్య వ్యవస్థ లో ప్రజా తీర్పు గౌరవం ఇస్తున్నాం. ప్రజలు ఏమీ కోరుకుంటే అది జరుగుతుంది. రాబోయే కాలంలో మా డీమీ అందరం అన్ని వర్గాల, ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతాం. విలక్షణ తీర్పు ఇచ్చిన భద్రాచలం ప్రజలకు దర్శనపదాలని అన్నారు.

# పెద్దపల్లిలో ఓడినా నైతికంగా ఎంతో మనో దైర్యాన్ని ఇచ్చింది

- నాకు వచ్చిన ప్రతి ఓటు ఎంతో విలువైనది - న్యూ ఇండియా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ జనగామ తిరుపతి

కమాన్ ఫూర్ తెలంగాణలో శాసనసభకు జరిగిన సాధారణ ఎన్నికలలో పెద్దపల్లిలో తన ఓడినా నైతికంగా గెలిచినా అని ఈతీర్పు ఎంతో మనో దైర్యాన్ని ఇచ్చింది అని న్యూ ఇండియా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ జనగామ తిరుపతి అన్నారు. మార్చుకోసం ఓటు అడుగు నిరాదరణతో ప్రజల్లోకి వెళ్ళిన తనకు వచ్చిన ప్రతి ఓటు ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా మరియు స్వచ్ఛందంగా స్వతంత్రంగా వచ్చినవి అని అవి తనకు ఎంతో విలువైనవిగా భావిస్తాను అని అన్నారు. ఓటమిని అంగీకరిస్తూనే ప్రజలు ఇచ్చిన ఈతీర్పు తనకు వెయ్యి ఏనుగుల బలాన్ని ఇచ్చింది అని దీనిని గౌరవిస్తు శిరసావహిస్తాను అని అన్నారు.

సమాజంలో మార్పు కోసం, సామాజిక చైతన్యం కోసం న్యూ ఇండియా పార్టీ నుండి పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ కి పోటీ చేసినా అని అన్నారు. తన ఓడినా ప్రజల వక్షాన ఉంటూ సామాన్య ప్రజల ఆర్థిక స్వేచ్ఛ కోసం పోరాడాలి, ఈ సందర్భంగాకాంగ్రెస్ నాయకులు స్థానిక బస్టాండ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ మరియు పెద్దపల్లి నియోజక వర్గ అభ్యర్థి జనగామ తిరుపతి ప్రకటించారు. అంబేద్కర్ కల్పించిన అమూల్యమైన ఓటు హక్కును తనకు వేసిన ప్రజలకు పేరుపెరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజాసేవ చేస్తాను అని న్యూ ఇండియా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ జనగామ తిరుపతి తెలిపారు.

# పెద్ద దోర్నాలలో కాంగ్రెస్ సంబరాలు

ఓంగోలు ప్రకాశం జిల్లా పెద్ద దోర్నాల మండలంలోని స్థానిక నలురాజ్ సెంటర్లో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయ దుండుబి మెగాచివిన సందర్భంగా పెద్ద దోర్నాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులుచిట్టాల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, షేక్ రసూల్, కొలూరు కొండయ్య, అధ్యక్షులలో సంబరాలు అందరూని ఆటంపు, ఈ సందర్భంగాకాంగ్రెస్ నాయకులు స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్లో గల దివంగుత నేత మాజీ ముఖ్యమంత్రివలసలు డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలతో ఘన నివాళులు అర్పించిన అనంతరం బాణాసంచా పేల్చి, మిఠాయిలు పంచుకున్నారు

ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా ఓడీసీ చైర్మన్ డీకే మస్తాన్, నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు సొంటి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఒడ్డుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, చిట్టాల వెంకట్రావిరెడ్డి, జెడ్డా పోలరాజు, జడ్డాయోహాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

# రామాయంపేటలో కాంగ్రెస్ నేతల విజయోత్సవ బైక్ ర్యాలీ.. సంబరాలు

మెదక్ మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట పట్టణంలో మెదక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మైనంపల్లి రోహిత్ రావు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడం పట్ల రామాయంపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ రామాయంపేట పట్టణంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి మెదక్ చౌరస్తాలో టపాతాయలు కార్ని సంబరాలు జరుపుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సుప్రభాత్రాపు, పత్తి రాంపందర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సుంకొజు దామోదర్, అల్లాడి వెంకటేశ్వ,నాగులు,శ్రీధర్ రెడ్డి జూపూర్షీన్, రమేష్ రెడ్డి,సాగర్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# రామాయంపేట మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కొరకు కృషి చేస్తాం - బిఆర్ఎస్ నాయకులు

రామాయంపేట మెదక్ జిల్లా రామాయంపేట పట్టణం లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మొన్న జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికలలో ప్రజల తీర్పును స్వాగతిస్తున్నామని అన్నారు.ఓడిన,గెలిచినా ప్రజల మధ్యన ఉండి,మున్సిపాలిటీలో ప్రజల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తామన్నారు.కొత్తగా ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రోహిత్ రావుకు శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పత్తి జిఠండర్ గౌడ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు గజవాడ నాగరాజు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సరాఫ్ యాదగిరి, కౌన్సిలర్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# నరసాపురం తీరంలో ఈడుల గాలులు

నరసాపురం తుఫాన్ ప్రభావంతో పశ్చిమగోదావరి జిల్లా నరసాపురం తీర ప్రాంతంలో ఆదివారం రాత్రి నుంచి వర్షంతో పాటు బలమైన ఈడుల గాలులు వీస్తున్నాయి. దీంతో కొన్ని గ్రామాలలో విద్యుత్ సరఫరాకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. ఇటు సమద్రంలో అలలు ఎగిసి పడుతున్నాయి. సముద్ర వేలును నిషేధించడంతో వేటకు వెళ్ళిన బోట్లన్నీ తూర్పుగోదావరి జిల్లా అంతర్వేది తీరానికి చేరుకుంటున్నాయి. మొగల్తూరు మండలం పేరుపాలెం బీచ్ లో సందర్భకుల రాకను నిలిపివేశారు. నర్సాపురం సబ్ కలెక్టర్ తాసిల్దార్ కార్యాలయాల్లో కంట్రోల్ రూమ్స్ ఏర్పాటు చేశారు. మరోవైపు కోసిన ధాన్యాన్ని రైతులు ఒడిది చేసుకుంటున్నారు.

# దళితవాడల్లో సమావేశాలు

కడప దేశ ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఎన్ని సామాజిక వర్గానికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ అమలు చేస్తున్న పథకాలను ఆయా వర్గాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బీజేపీ నాయకులు పిలుపునిచ్చారు.బీజేపీ దేశ వ్యాప్తంగా తలపెట్టిన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎన్ని మోర్చా అధ్యక్షులలో దళితవాడల్లో సమావేశాలు కలపాగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బీజేపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని మోదీ ప్రభుత్వం ఎన్నిల సమగ్రాభివృద్ధికి తగిన చర్యలు చేపడుతూ అనేక పథకాలు ప్రవేశ పెట్టిందన్నారు. ఎన్ని వర్గాలకు మేలు చేయాలని సంకల్పించి హైదరాబాదులో ఎమ్మార్వీసీ నేత మండక్యష్ణ మాదిగ చేపట్టిన ఏబీసీటీ వర్గీకరణకు సంబంధించి సమావేశంలో స్వయంగా నరేంద్రమోదీ పాల్గొనడం జరిగిందన్నారు. దళితల అభివృద్ధికి బీజేపీ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్న విషయాన్ని ఆయా వర్గాలు తెలుసుకోవాలన్నారు. దేశ, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి బీజేపీతోనే సాధ్యమని గుర్తించి ప్రతి ఒక్కరూ నరేంద్ర మోదీకి తన వంతుగా మద్దతు తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ దళిత మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆది వెంకటసుబ్బయ్యతోపాటు ఇతర బీజేపీ నాయకులు, దళిత ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

# చేనేత వర్గాలకు అండగా వుండాలి

కడప మన సంప్రదాయ కళలు, వృత్తులను ఆదరిస్తూ చేనేత వర్గాలకు ప్రతి ఒక్కరూ తమవంతుగా అండగా నిలబడాలని కడప మాజీమేయర్ డైరెక్టర్ బంగారు నాగయ్య యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు. శ్రీ కళాశాఖలో హస్తకళాకారుల సంక్షేమ సౌకర్య అధ్యక్షులలో కడప నగరంలోని డీటీడీ కళ్యాణ మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన చేనేతలు, హస్తకళా రూపాల ప్రదర్శన, అమ్మకాలను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మాధవరం చేనేతలు, శెట్టిగుంట కొయ్యతోమ్మలు, పనిపెంట ఇత్తడి వస్తువులు ఎంతో పేరుగాంచాయిన్నారు. ఆయా వస్తు సామాగ్రితోపాటు దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన సంప్రదాయ హస్తకళా రూపాలను ఈ ప్రదర్శనలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచడం అభినందనీయుమన్నారు. క్రిస్టెన్, సూతన సంవత్సరం, సంత్రాంతి తదితర పండుగ సీజన్లు దృష్టిలో పెట్టుకుని ఈ ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడాన్ని ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నామన్నారు. నగర వాసులు ప్రదర్శనను ఆయా వస్తు సామాగ్రిని కొనుగోలు చేయాలని సూచించారు. అనంతరం ప్రదర్శన మేనేజర్ వెంకయ్య మాట్లాడుతూ దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలకు చెందిన హస్త కళారూపాలను, వస్త్రాలను ఈ ప్రదర్శనలో ఉంచామని, ఈనెల 17వ తేదీ వరకు ప్రదర్శన ఉంటుందని తెలిపారు. నగర వాసులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు సైపీసీ నేతలు, చేనేత, హస్త కళాకారులు, నగర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

# తాడిపత్రిలో ఉద్రిక్తత

అనంతపురం తాడిపత్రిలో హై టెన్షన్ నెలకొంది. నా ఇల్లు నా సొంతం అనే ప్రజా ఉద్యమం ద్వారా టీడీపీ ఇళ్ల వద్ద వంటావార్లు కార్యక్రమానికి జేసిన ప్రభాకర్ రెడ్డి పిలుపు ఇచ్చారు. ఈనెట్లలో తాడిపత్రిలో టీడీపీ ఇళ్ల వద్దకు లబ్ధిదారులతో కలిసి వెళ్లొందుకు జేసిన ప్రభాకర్ రెడ్డి, తనయుడు అన్నక రెడ్డితో ర్యాలీగా బయలుదేరారు. పట్టణంలో ర్యాలీగా వెళ్తున్న జేసిన ప్రభాకర్ రెడ్డిని, అన్నక రెడ్డిని పోలీస్ స్టేషన్ సమావంంలో పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకోవడంతో తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. టీడీపీ ఇళ్ల వద్దకు వెళ్లొందుకు పర్యవేక్షణ లేదని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో జేసిన ప్రభాకర్ రెడ్డి పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగారు.

# తన వ్యాఖ్యలను వక్రీకరించారు తమిళనాడు మంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్

తమిళనాడు మంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్



చెన్నై: సనాతన ధర్మంపై తన వ్యాఖ్యలను బీజేపీ వక్రీకరించినది దీఎంతో నేత, తమిళనాడు మంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్ ఆరోపించారు. కరూర్ జిల్లాలో జరిగిన యువ కార్యకర్తల భేటీలో మాట్లాడుతూ గతంలో సనాతన ధర్మంపై తాను చేసిన వ్యాఖ్యలను ప్రస్తావించారు. మధ్యప్రదేశ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ గతంలో తాను సనాతన ధర్మంపై చేసిన వ్యాఖ్యలను తప్పుగా చిత్రికరించారని ఆరోపించారు. తాను ఊపకోతకు పిలుపు ఇచ్చానని, తాను అసిన మూటలను ప్రధాని తనకు ఆపాదించారని స్టాలిన్ ఆరోపించారు. తాను ఓ సదస్సుకు హాజరై కొద్ది నిమిషాలు మాట్లాడగానీ, ఎవరిపట్ల వివక్ష చూపకుండా అందరినీ సమానంగా చూడాలని తాను కోరానని గుర్తుచేశారు. అయితే తాను చేసిన వ్యాఖ్యలను కాషాయ్ నేతలు వక్రీకరించి యూత్ దేశం తన గురించి మాట్లాడుకునేలా చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఓ స్వామీజీ తన తలపై నూయస్తానా పట్ల తనకు విశ్వాసం ఉందని చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఈ కేసు న్యాయస్థానం పరిధిలో ఉందని, న్యాయస్థానం పట్ల తనకు విశ్వాసం ఉందని చెప్పారు. తాను చేసిన వ్యాఖ్యలకు క్షమాపణ చెప్పాలని కోరారని, కానీ తాను క్షమాపణ చెప్పేదిలేదని స్పష్టం చేశానన్నారు. తాను స్టాలిన్ కొడుకునని, కలెక్షర్ మనపడినని, తాను వారి భావజాలాన్ని మాత్రమే సమర్థిస్తున్నానని చెప్పారు.

# అవనిగడ్డలో అధికారులు అప్రమత్తం

- తీవ్ర ఆందోళనలో రైతులు

అవనిగడ్డ మివాంగ్ తుఫాన్ మచిలీపట్నం వైపు దూసుకు వస్తుండటంతో అవనిగడ్డలో అధికారులు అప్రమత్తమయారు. పంట చేతికి వచ్చే సమయంలో తుఫాను రావటంతో రైతులు తీవ్ర ఆందోళనలో వున్నారు. కోసిన దాస్యం మొత్తాన్ని రైస్ మిల్లలకు చేరవేయాలని ఇప్పటికే కలెక్టర్ ఆదేశాలు ఇచ్చారు. అవనిగడ్డ, కోడూరు, నాగాయలంక మండలాల్లో వుసరావన కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసారు. వేటకు వెళ్ళిన మత్స్యకారులు అందరినీ వెనక్కు పిలిపించి వారిని అప్రమత్తం చేసారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రతి మండలంలో కంట్రోల్ రూమ్ లో ఏర్పాటు చేసారు. తుఫాను దృష్ట్యా పాఠశాలలకు, కాలేజీలకు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు సెలవులు ప్రకటించారు. అవనిగడ్డ డిఎస్పీ మురళీధర్ అధ్యక్షులతో పోలీసు సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేసి ఎన్ఫోర్స్ వెబ్ బృందాలను కూడా సిద్ధంగా ఉంచారు.

# దివ్యాంగులకు ఆత్మస్థైర్యం, మనోధైర్యం కల్పించే దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చర్యలు

731 మంది దివ్యాంగులకు వివిధ రకాల ఉపకరణాల పంపిణీ

బద్వేలు బద్వేల్ పట్టణంలోని బాలూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా సమగ్ర శిక్షణ ప్రాజెక్టు అధికారి డాక్టర్ అజయ్ కర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో సామాజిక అధికారిత్ శిబిర్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిలు గా ఎమ్మెల్యే డిసీ గోవింద్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ సలహాదారుడు నాగార్జున రెడ్డి హాజరయ్యారు. 731 మంది వికలాంగులకు వివిధ రకాల ఉపకరణాలను పంపిణీ చేసారు.ఎమ్మెల్యే డిసీ గోవింద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం దివ్యాంగులకు ఆత్మస్థైర్యం మనోధైర్యం నింపే దిశగా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుందని రాసున్న కాలంలో వారి అభ్యున్నతకు మరింత పాటు పడుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఎంపీ అవి.నా.రెడ్డి సహకారంతో 90 లక్షల రూపాయల ఎంపీ లాఫ్స్ నిధులతో దేశ చరిత్రలోనే గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని కడప జిల్లాలో దివ్యాంగుల ముఖాలలో చిరునవ్వు ప్రాధాన దేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని ఈ అన్నారు .

ప్రభుత్వ సలహాదారుడు నాగార్జున రెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో కొద్దిమందికే ఉపకరణాలు ఇచ్చేవారని ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జగనన్న ప్రభుత్వంలో వేలాదిమంది దివ్యాంగులకు ఇలాంటి ఉపకరణాలు ఇవ్వడం ఇది ఒక చరిత్రని వీటిని సద్వినియోగం చేసుకొని జగనన్న ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించాలని దివ్యాంగులను ఉద్దేశించి ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సగర కార్పొరేట్ చైర్మన్ రమణమ్మ, మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు సుందరరామిరెడ్డి , మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజగోపాల్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకట కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి ఈగ యదారెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గోపాలస్వామి, గిద్దలూరు నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు బంగారు శీనయ్య బద్వేలు జుట్టిదీసి వంకరి చిన్న పోలెరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వైమానిక శిక్షణా విమానం కూలి ఇద్దరు మృతి

మెదక్ తూప్రాన్ ప్రాంతంలో సోమవారం ఉదయం కూలిన వైమానిక శిక్షణా విమానంనుంచి రెండు మృతదేహాలను పోలీసులు బయటకు తీసారు. సమాచారం అందగానే దుండీగల్ ఎయిర్ ఫోర్స్ సిబ్బంది ఘటనాస్థలానికి చేరుకున్నారు. మృతదేహాలను పోస్ట్ మార్టం కోసం ఆసుపత్రికి తరలించారు.

# రోడ్డుపై బైరాయించిన గుడిసె వాసులు

హస్తకళా వదేండ్లుగా గత ప్రభుత్వం, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ గుడిసె వాసులకు దబ్బె టెన్ రూములు ఇస్తానని మధ్యపెట్టలలో ఆరోపిస్తూ స్థానిక గుడిసె వాసులు ఆరోపించారు. అంబేద్కర్, జిఠండర్ సింగ్ నగర్ లో వదేండ్ల క్రితం నిర్మించిన దబ్బె టెన్ రూమ్ ఇండ్లలోకి పోవడానికి స్థానిక గుడిసె వాసులు ప్రయత్నించారు. వారిని సుబేదారి పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. డ్రెస్ క్లబ్ సమావంంలో రోడ్డు పై బైరాయించిన నిరసనకారుల కలెక్టర్ హామీ ఇస్తేనే విరమిస్తామని డిమాండుచుకుని కూర్చున్నారు.

# శ్రీవారి సేవలో న్యాయచురల్ స్టార్ నాని

తిరుమల తిరుమల శ్రీవారిని న్యాయచురల్ స్టార్ నాని దర్శించుకున్నారు.. ఇవాళ వేకువజామున సుప్రభాత సేవలో పాల్గొన్న అనంతరం స్వామి వారి నైవేద్య విరామ సమయంలో నాని స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.. దర్శనంతరం అలయ రంగనాయకులు మండవంలో వేద పండితులు వేద ఆలోచనం అందించగా, అలయ అధికారులు పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించి స్వామివారి తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు.. అనంతరం అలయ వెలుతులకు వచ్చిన న్యాయచురల్ స్టార్ నానితో సెల్ఫీలు దిగేందుకు అభిమానులు ఉత్సాహం చూపించారు.. ముందుగా అలిపిరి నడక మార్గం ద్వారా తిరుమలకు చేరుకున్న నాని, నిన్ను రాత్రి తిరుమలలో బస చేసారు.. న్యాయచురల్ స్టార్ నాని నడించిన సూతన సినిమా "ప్రతి నాన్న" సినిమా విడుదల సేవధ్యంలో స్వామివారిని ఆశీర్వాదం అందుకుని, మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు..

# సూపర్ మార్కెట్లో అగ్ని ప్రమాదం

నరసరావుపేట పల్నాడు జిల్లా నరసరావుపేటలోని చరిప్పా సూపర్ మార్కెట్ లో అర్ధరాత్రి భారీ అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు,అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటన స్థలానికి చేరుకునే మంటలను ఆర్పే ప్రయత్నం చేశారు. అగ్ని విస్తృతంగా అలమకొవడంతో నరసరావుపేట,చిలకలూరిపేట, సత్తెనపల్లి నుండి మూడు ఫైర్ ఇంజిన్ల సహాయంతో మంటలను ఆర్పే ప్రయత్నం చేశారు. అగ్నిప్రమాదంలో సుమారు 3 కోట్ల మేర ఉన్న స్వయం వాణిజ్యం దివ్యాంగుల సూపర్ మార్కెట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ చిలకలూరు నాగేశ్వరరావు వెళ్ళింది. చరిప్పా సూపర్ మార్కెట్ మొత్తం 5 క్రాంప్ లు ఉన్న క్రమంలో నరసరావుపేట మెయిన్ క్రాంప్ అని తెలిపారు. అగ్నిప్రమాదం సంభవించినది తమకు సమాచారం అందిన వెంటనే సిబ్బందితో ఘటన స్థలానికి చేరుకుని మంటలు నిలుపుదల చేసేందుకు ప్రార్థి స్థాయిలో తగిన చర్యలు తీసుకుని మంటలు అదుపులోకి తీసుకువచ్చామని అగ్నిమాపక అధికారి ఎంపి సుబ్బారావు తెలియచేశారు.

# ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణకి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

నాగర్ కర్నూల్ డాక్టర్ వంశీకృష్ణ గత 15 సంవత్సరాలుగా పార్టీని కాపాడుతూ, ఓడిపోయిన పార్టీకి అంకిత భావంతో ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటూ పని చేశారని అదేవిధంగా జిల్లాలోని నాలుగు ఎమ్మెల్యే స్థానాలను గెలిపించుకున్నారు, గతంలో ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన అనుభవం ఉందన్నారు. ఇప్పుడు జిల్లాలో అత్యధిక మెజారిటీ, రాష్ట్రంలో అత్యధిక మెజారిటీలో రెండవ స్థానం లో నిలిచిన డాక్టర్ వంశీకృష్ణ గారికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని అధ్యక్షేట్ కోయ్యల శ్రీనివాసులు అన్నారు. అప్పంపేట ప్రాంతం సల్లమల ప్రాంతమని, చెంపలు ,ఆదిమా ప్రజలు లంబదిలు, గిరిజనులు దళితులు అత్యధికంగా ఉన్నాయి ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయాలనే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ గారికి మంత్రి పదవి ఇచ్చి తీరాలని వారు డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో డిసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సిర్ల భరత్ కుమార్, అప్పంపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ డ్రెసిడెంట్ కొమ్ము బుచ్చి రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కార్తీక మాసం మూడో సోమవారం

- శ్రీకాళహస్తి అలయంలో భారీగా చేరుకున్న భక్తులు

## సైకిల్స్ మిషన్ విధ్వంసం

మరింత తీవ్ర రూపం దాల్చింది.. డిసెంబర్ 5న తీరం దాటి అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. కృష్ణా జిల్లాలోని మవిలిపట్లం - నెల్లూరు మధ్య నేటి అర్ధరాత్రి తర్వాత తీరాన్ని తాకే అవకాశం ఉంది. తీరం దాటి సముద్రంలో ప్రవంధ గాలులు వీస్తాయని, తుఫాన్ ప్రభావంతో అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు.అటు కేంద్రం ప్రభుత్వం కూడా అవసరమైన అన్ని చర్యలకు సమాచారం అందిస్తామని తెలిపింది. తమిళనాడు, పుదుచ్చేరి, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రులతో కేంద్ర మంత్రి మంత్రి అమిత్ షా.. ఛోస్లో మాట్లాడారు. తాజా పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కేంద్రం సూచించి అందించే సహాయం గురించి వివరించారు. అదనపు ఎన్ఫోర్స్ బ్యూడాలను పంపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వరదల్లో చిక్కుకొని దిండిగుల్ జిల్లాలో (తమిళనాడు) ఓ వృద్ధుడు, ఓ మహిళా మృతి చెందారు. వారి వయసు వరుసగా 70 ఏళ్లు, 60 ఏళ్లు ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. భారీ వర్షాల కారణంగా ఇంటి గోడ కూలివ పుటనల్లో మరో ముగ్గురు మృతి చెందారు. చెన్నై సమీపంలోని పెరుంగళ్తూరు - నెదుంకుండ్రం రహదారిపై ఓ మొసలి కనిపించడం అలజడి సృష్టించింది. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో వైరల్ అవుతోంది. అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రజలకు అధికారులు సూచించారు. విద్యుత్తు అంతరాయం ఏర్పడటంతో చెన్నై సహా పలు ప్రాంతాల్లో అందరూం నెలకొంది. ఇంటర్నెట్ సేవలకూ అంతరాయం ఏర్పడింది. మొబైల్ ఫోన్లు ఛార్జింగ్ లేకపోవడంతో వరద బాధితులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. చెన్నైలో వాన బీభత్సానికి సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. చెన్నై ఎయిల్ హోర్టల్ భారీగా వరద నీరు చేరింది. విమానాల రాకపోకలను నిలిపివేశారు. సూర్యు, కాలేజీలకు నలవులు ప్రకటించారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఉద్యోగులకు వర్క ఫ్రమ్ హోమ్ కల్పించాలని ప్రైవేట్ కంపెనీలకు స్టాల్స్ ప్రభుత్వం సూచించింది.

### కలిసి ఎదుర్కొందాం.. రాజకీయ పార్టీలకు సీఎం స్టాలిన్ పిలుపు

మిషన్ తుఫాన్ తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్న వేళ తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. తుఫాన్ విపత్తు నుంచి బయటపడేందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, వాలంటీర్లు ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేయాలని అభ్యర్థించారు. 'ఈ విపత్తును అందరూ కలిసి ఎదుర్కొందాం. ప్రజలకు సాయం చేద్దాం' అని సీఎం స్టాలిన్ పిలుపునిచ్చారు.

## ముగిసిన ఎన్నికలు

ఈ క్రమంలో ఆయా రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల కోడ్ ను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఎత్తేసింది. ఎన్నికల ప్రక్రియ నయమాపణి ఇక వర్తించదని స్పష్టం చేసింది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు అక్టోబర్ 9న షెడ్యూల్ విడుదల చేయగా, నవంబర్ 3న ఎన్నికలు నోటిఫికేషన్ జారీ చేశారు. నవంబర్ 10 వరకూ నామినేషన్ స్వీకరణ, 13న వాటి పరిశీలన, 15న ఉపసంహరణకు గడువు ఇచ్చారు. నవంబర్ 30న పోలింగ్ నిర్వహించారు. డిసెంబర్ 3న (ఆదివారం) ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టారు. ఫలితాలు విడుదల కావడంతో కోడ్ ఎత్తేస్తూ ఈసీ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

### ఓటమి నుంచి పాఠాలు నేర్చుకోండి,

- **మీ ఆక్రోశాన్ని చూపించండి** : ఓటమి నుంచి గుణపాఠాలు నేర్చుకోవాలని, విద్యేష్టాలు ప్రచారం చేయడం ఆవేయాలని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల ఫలితాల విషయానికొస్తే ప్రతిపక్షాలకు ఇదో మంచి అవకాశం. ఈ సమావేశాల్లో అందరూ సహకరించాలి. ఓటిపోయామన్న బాధని, అక్రోశాన్ని సమావేశాల్లో చూపించడం సరికాదు. ఓటమి నుంచి పాఠాలు నేర్చుకుని సానుకూలంగా ముందుకెళ్ళాలి. గత 9 ఏళ్లుగా నెగటివ్‌లీ ప్రచారం చేసింది చాలు. ఇప్పటికైనా మారితే ప్రజల్లో ఈ పార్టీలపై ఉన్న అభిప్రాయం కొంతైనా మారుతుందని అనుకుంటున్నాను. నాలుగు రాష్ట్రాల ఎన్నికల ఫలితాలు చూడతే ఉత్సాహాన్నిచ్చారు అన్నారు ప్రధాని. దేశ ప్రజలు నెగటివ్‌లీ తిమ్మిక్కొట్టారని స్పష్టం చేశారు ప్రధాని మోదీ. ఈ సమావేశాలు ప్రారంభం కాకముందే ప్రతిపక్ష నేతలతో భేటీ అయినట్లు వెల్లడించారు. అందరూ శీతాకాల సమావేశాలకు సహకరించాలని కోరనిట్లు చెప్పారు. లోక్‌సభ ప్రజాసాన్మాన్యని దేవాలయం లాంటిదని ఇక్కడ ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పని చేయాల్సిన అవసరముందని హితవు పలికారు.

### తుఫాన్ ప్రభావంపై కలెక్టర్లతో సీఎం జగన్ సమీక్ష

సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు.పంట కోతకు వచ్చే సమయంలో తుఫాను ముంచుకురావడంతో రైతాంగం తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో రైతులకు ఎలాంటి నష్టం జరగకుండా అందగా నిలబడాలని అధికారులకు జగన్ సూచించారు. ధారాల్లో కోయని పంటను అలాగే ఉంచాలి చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇప్పటికే కోసినట్లయితే ధాన్యాన్ని యుద్ధప్రాతిపదికన కొనుగోలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఆదివారం ఒక్కోతే 97 టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేశామని, ఇప్పటి వరకు 6.5 లక్షల టన్నుల ధాన్యాన్ని భద్రపరిచామని ముఖ్యమంత్రికి అధికారులు వివరించారు. వర్షాల కారణంగా ఇళ్లు, గుడిసెలు దెబ్బతింటే రూ. 10 చేలు ఆర్థిక సాయం అందించాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. తుఫాను తీవ్రత తగ్గిన తర్వాత పంట నష్టం అంచనాలు రూపొందించి పరిశీలన చెల్లించాలని సూచించారు.నెలకొన్న, తుఫాను ప్రభావంతో తిరుపతి, నెల్లూరు తీరప్రాంతాల్లో తీవ్రస్థాయిలో అలజడి నెలకొంది. ముంగిసపూడి బీచ్‌లో సముద్రం 100 మీటర్ల మేర ముందుకొచ్చింది. పలు ప్రాంతంలో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. నెల్లూరు, ప్రకాశం, గంటూరు, కృష్ణా జిల్లాల్లోని సూర్యనాపేట, ఒంగోలు, కొప్పులూరు, చీరాల, మచిలీపట్నం, అవనిగడ్డ, రేపల్లె మండలాల్లోని తీర ప్రాంతాలకు సముద్రపు నీరు చొచ్చుకువచ్చే అవకాశం ఉంది. పలు పోవుతూ ప్రమాద హెచ్చరికలను, జానపత్రాలను, చిత్తూరు, నెల్లూరు, ప్రకాశం, గంటూరు, కృష్ణా, పల్నాడుగోదావరి జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కొనసాగే అవకాశం ఉందని సీఎం డి హెచ్చరించింది. ఉత్తర కొన్నాండ్రలో మోస్తరు నుంచి విస్తారంగా వర్షాలు పడనున్నట్లు పేర్కొంది. మిషన్ ప్రభావంతో గడవిన 24 గంటల్లో తిరుపతి, నెల్లూరు జిల్లాల్లో అతి భారీ వర్షపాతం నమోదైంది. తిరుపతి ఫూలతోలి వద్ద 30 సె.మీ., అల్లంపాడు వద్ద 26 సె.మీ., నెల్లూరులో 25.4 సె.మీ వర్షపాతం, నాయుడుపేటలో 24 సె.మీ., నెల్లూరు గాంధీనగర్‌లో 22 సె.మీ., కట్టుపల్లెలో 21 సె.మీ., వెంకటాచలంలో 19.7 సె.మీ., చిట్టెడులో 19 సె.మీ. వర్షపాతం నమోదైంది. తిరుమలలో గోగర్లం డ్యామ్ పూర్తిగా నిండిపోవడంతో గోట్లను ఎత్తి కిందికి నీటిని విడుదల చేయాలని అధికారులు నిర్ణయించారు.

### మళ్లీ మొదటికొచ్చిన ముచ్చట

ఆ అభిప్రాయాలపై ఓ నివేదికను తయారు చేసి అధిష్టానికి పంపించారు. ఇక ఈరోజే సీఎం అభ్యర్థిపై ఓ క్షారిటీ వచ్చి ప్రమాణ స్వీకారం కూడా జరిగిపోతుందని అంతా అనుకున్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ మార్చ్ రాజకీయం మళ్లీ తెరమీదికొచ్చింది. అధిష్టానం పిలుపు మేరకు పరిశీలకులు ఢిల్లీకి వెళ్లగా అక్కడ అసలు పంచాయితీ మొదలైంది. రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇవ్వాలని పార్టీ శ్రేణుల్లో ఎక్కువ మంది డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అధిష్టానం కూడా రేవంత్ వైపే మొగ్గు చూపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే, ఈ నిర్ణయాన్ని సీనియర్ నేతలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు సమాచారం.అటు సీఎం పదవిపైనే కాదు ఇటు మంత్రి పదవులపై కూడా సీనియర్ నేతల పట్టు వీడటం లేదని తెలుస్తోంది. సీఎం రేవంత్ ఉన్న భట్టి విక్రమార్కు విషయంలోనూ అభిప్రాయం భేదం వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. తనకు ఇస్తే సీఎం పదవి ఇవ్వాలని లేదా సింగల్ డిప్యూటీ సీఎం ఫైనల్ కీలక పదవి ఇవ్వాలని భట్టి కోరుతున్నారు. తనకు డిప్యూటీ సీఎం ఇస్తే మాత్రం తనకు మాత్రమే ఇవ్వాలని ఇంకొకరికి ఇస్తే ఒప్పుకొనే ప్రస్థితి లేదు అంటూ భట్టి విక్రమార్కు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు సమాచారం. ఇక ఉత్తమ కూడా సీఎం పీఠాను ఆశిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒకవేళ సీఎం పదవి ఇచ్చినాంటే తన సత్కీలకీలకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని ఉత్తమ డిప్యూటీ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అధిష్టానం మాత్రం డిప్యూటీ సీఎం లేదా స్పీకర్ పదవి తీసుకోవాలని బతిమాలుతుందంట. ఇదిలా ఉంటే ఎస్పీ, బీసీల కోటాలో రెండు డిప్యూటీ సీఎం పదవులు ఇవ్వాలన్న ఆలోచనలో అధిష్టానం ఉందని తెలుస్తోంది. ఇక బీసీ కోటాలో పాస్‌నం ప్రభావం డిప్యూటీ సీఎం పోస్టు అడుగుతున్నారంటే ర్ బాబుకు స్పీకర్ పదవి ఇస్తాననడంతో ఆయన కూడా అనిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఖాళీగా అయినా ఉంటాను కానీ స్పీకర్ పదవి మాత్రం అవసరం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు సమాచారం. మరోవైపు సీతక్కకు ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవి ఇవ్వాలని రేవంత్ రెడ్డి కోరగా సమాన్వే లేదని సీనియర్ నేతలు కరాఖండిగా చెప్పారంట. ఈ విషయంలో ఒకరిపై ఒకరు పరుష వేదనలతో మాటలు అనుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో భట్టి, రామారాజు సమాధిపా, శ్రీధర్ బాబు సీఎల్పీ మీటింగ్ నుంచి కోపంతో వెళ్లిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే పీసీసీ చీఫ్ పదవిపైనే కూడా సందిగ్ధత వీడలేదంట.

### తీరుమారని 'హస్త' రాజకీయం

దీసీఎం పదవి ఇవ్వాలని, మాలో ఎవరికైనా సీఎం పదవి ఇవ్వాలని నలుగురు తెలంగాణలోని సీనియర్ నాయకులు కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ కు మనవి చేశారని తెలిసింది. అయితే ఢిల్లీసీసీ అధ్యక్షుడి పదవితో పాటు దీసీఎంగా ఉండటానికి రేవంత్ రెడ్డి అంగీకరిస్తారా? అనే ప్రశ్న మొదలైయ్యింది. లేదంటే రెండున్నరేళ్లు ఒకరు, రెండున్నరేళ్లు ఒకరు ఛార్జీలు కూడా తెరమీదకు వచ్చిందని, తెలంగాణకు చెందిన ఐదు మంది సీనియర్ నాయకులతో ఢిల్లీలో విడివిడిగా చర్చలు జరపాలని కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ నిర్ణయించిందని తెలిసింది. తెలంగాణ నాయకులను ఏకాఠి మీదకు తీసుకువచ్చే బాధ్యతను ఢిల్లీ శివకుమార్ అప్పగించారని సమాచారం. ఇప్పటికే కర్ణాటకకు చెందిన ఏబిసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖార్గే, ఢిల్లీ శివకుమార్ చర్చించారు.మల్లికార్జున్ ఖార్గే, ఢిల్లీ శివకుమార్ తరువాత కేసీ వేణుగోపాల్ కూడా వీరితో చర్చించారని సమాచారం. కర్ణాటక ఛార్జీలులాగే, ఆ రాష్ట్రంలో మంత్రి పదవులు కేటాయించినట్లు తెలంగాణలో కూడా మంత్రి పదవులు ఆశించేవారికి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఇన్ని స్థానాలు కేటావాలి అనే టాన్సు కూడా పెట్టారు కాంగ్రెస్ పార్టీ హైకమాండ్ టార్గెట్ పెట్టే అవకాశం ఉందని తెలిసింది. మంగళవారం కూడా తెలంగాణ సీఎం పేరు ప్రకటించే అవకాశం లేదని కర్ణాటకకు చెందిన ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ఒకరు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారని తెలిసింది.

# ప్రతిపక్ష నేత ఎవరు.?

అధికార పీఠం దక్కించుకోగా, బీఆర్ఎస్ 39 సీట్లకు పరిమితివై ప్రతిపక్షమూదా దక్కించుకుంది. అయితే అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేతగా ఎవరికి బీఆర్ఎస్ పట్టం కట్టనుందన్నది ఇప్పుడు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ ఈ ఎన్నికల్లో గజ్వల్, కామారెడ్డి స్థానాల్లో పోటీ చేసి గజ్వల్ నుంచి గెలుపొందగా, కామారెడ్డిలో ఓడిపోయారు. గజ్వల్ లో కేసీఆర్ 45,031 ఓట్ల మెజార్టీతో విజయ సాధించారు. ఇక ఆ పార్టీ వర్గింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ సిరిసిల్ల నుంచి పోటీ చేసి 29,687 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు. బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత హరీశ్ రావు సిద్దిపేట నుంచి 82,808 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు. ఈ క్రమంలో అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేతగా ఎవరు ఉంటారన్న అంశం ఇప్పుడు చర్చాయనీయంగా మారింది.

### ప్రతిపక్ష నేత బాధ్యతలు కేసీఆర్ స్వీకరిస్తారా

గతంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 2004లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 26 స్థానాలు గెల్చుకుంది. కేసీఆర్ మాత్రం ఆ ఎన్నికల్లో ఎంపీగా పోటీ చేశారు. దీంతో పార్టీ శాసనసభా పక్ష నేతగా జి.విజయరామారావు ఎన్నికయ్యారు. ఆ తర్వాత 2009లో జరిగిన ఎన్నికల్లో గులాబీ పార్టీ పది స్థానాలల్లో గెలిచింది. అప్పుడు పార్టీ ఎల్వీ లీడర్ గా ఈటల రాజేందర్ ఎన్నికయ్యారు. 2014లో జరిగిన ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఘన విజయంసాధించి అధికార పీఠం దక్కించుకుంది. శాసన సభా పక్ష నేతగా కేసీఆర్ ఎన్నికై, ముఖ్యమంత్రిగా పదేళ్ల పాటు పాలన సాగించారు. అయితే ఇప్పుడు జరిగిన ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎల్వీ లీడర్ గా, అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేతగా ఉండేందుకు అంగీకరిస్తారా..?లేదా.. పార్టీలో మిగతా సీనియర్లకు ఆ బాధ్యతలు అప్పగిస్తారా అన్న విషయంలో సర్వత్రా ఉత్సాహ నెలకొంది. ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం డిలా పద్ద బీఆర్ఎస్ నేతలంతా గవ్ మమ్ గా ఉన్నారు. ఆ పార్టీ వర్గింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, కవిత మాత్రం ప్రజా తీర్మానం అనుగుణంగా పని చేస్తామని ప్రకటించారు. కేసీఆర్ ప్రగతి భవన్ ను ఛాబీ చేసి తన ఫాం హౌస్ కు వెళ్లిపోయారు. అయితే ఇవాళ గెలిచిన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలతో, పోటీ చేసిన అభ్యర్థులతో కేటీఆర్ సమావేశములు ఓటమిపై విశ్లేషణ, భవిష్యత్తు కార్యచరణపై చర్చించారు. అయితే పార్టీ ఎల్వీ మీటింగ్ ఏర్పాటు జరుగుతుంది. ఎల్వీ లీడర్ ఎన్నికపై ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి సమాచారం లేదు. అయితే రేవంత్ రెడ్డి సీఎంగా, అసెంబ్లీ శాసన సభాపక్షనేతగా ఉండగా, పదేళ్ల పాటు సీఎంగా పని చేసిన కేసీఆర్ ఎల్వీ లీడర్ గా ఉండే అవకాశం లేదని గులాబీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. గతంలో రేవంత్ రెడ్డిని అసెంబ్లీ నుండి సస్పెండ్ చేయడం, మాట్లాడనివ్వకుండా అడ్డుపడటం వంటి సంఘటనల దృష్ట్యా అసెంబ్లీలో పలుచస కాకుండా ఉండాలంటే కేసీఆర్ వంటి సీనియర్ రాజకీయ నేత ఆ బాధ్యతలు చేపట్టకపోవడమే మంచిదన్న అభిప్రాయం ఆ పార్టీలో వ్యక్తమవుతోంది. అసెంబ్లీలో రేవంత్ ప్రతికార చర్యలు చేపడితే తమ పార్టీ అధినేత అవమానాలు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుంది కాబట్టి ఆ దిశగా పార్టీ అధినేత నిర్ణయాలు ఉండవని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

### కేటీఆర్ కు ఆ బాధ్యతలు అప్పగిస్తారా

పార్టీ వర్గింగ్ ప్రసిడెంట్ గా ఉన్న కేటీఆర్ కే శాసన సభా పక్ష నేత బాధ్యతలు అప్పగించవచ్చన్న ఉపాధానాలు గులాబీ పార్టీలో మొదలయ్యాయి. ఎన్నికల్లో పార్టీ నేతల అభ్యర్థుల కోసం 70 రోడ్ షోలు, 8 షాపీంకార్ సభల్లో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యేలను నడిమిదే బాధ్యతలు కేసీఆర్ కేటీఆర్ అప్పగిస్తారని గులాబీ పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. రానున్న రోజుల్లో పార్టీ పటిష్టం చేయడంతో పాటు, పార్టీలో తన వారసుడిగా కేటీఆర్ స్థానం మరింత బలోపేతం చేసే వ్యూహంలో భాగంగా కేసీఆర్ నిర్ణయం ఉండవచ్చని, అందులో భాగంగా బీఆర్ఎస్ ఎల్వీ బాధ్యతలు కట్టబెట్టవచ్చని చెబుతున్నారు. అయితే కేటీఆర్ కు పార్టీ వర్గింగ్ ప్రసిడెంట్ గాను, శాసన సభలో ఛైర్ లీడర్ వంటి రెండు కీలక బాధ్యతలు అప్పగిస్తే, ఒకే వ్యక్తికి రెండు పదవులు ఇవ్వడం విమర్శలకు తావిస్తుందేమోనన్న చర్చ జరుగుతోంది. అయితే ప్రాంతీయ పార్టీల్లో ఇదంతా సర్వసాధారణమేనని కేటీఆర్ కు ఎల్వీ బాధ్యతలు అప్పగించే అవకాశాలు కొద్దిపాఠేయలేమని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ప్రతిపక్ష నేతగా అసెంబ్లీలో వ్యవహరించే తీరుతో కేటీఆర్ మరింత గట్టి నాయకుడిగా ఎదుగుతాడని చెబుతున్నారు.

### ఎల్వీ లీడర్ అవకాశం హరీశ్ రావుకు దక్కేనా

అయితే పార్టీలో సీనియర్ గా, బ్రజుల్ మాటర్ గా, సీనియర్ మంత్రిగా, అసెంబ్లీలో పలు మార్లు అధికార పక్షంలో ఉన్నా విపక్షంలో ఉన్నా ఆయా పార్టీలను ఇరుకెట్టగల నేతగా హరీష్ రావుకు పేరుంది.కేసీఆర్ తర్వాత పార్టీలో సీనియర్ లీడర్ గా ఆయనకు గౌరవం ఉంది. ఈ ఎన్నికల్లో హరీశ్ రావు 59 మైగా నియోజకవర్గాల్లో 80 వరకు ప్రచార సభల్లో పాల్గొని పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపుకు ప్రచారం నిర్వహించారు. వర్గింగ్ ప్రసిడెంట్ గా కేటీఆర్ ఉన్నందున, ఎల్వీ పదవి హరీశ్ రావుకు దక్కే అవకాశంను కొద్దిపాఠేయలేమని గులాబీ పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. అసెంబ్లీలో డిటూరు రేవంత్ రెడ్డిని ఎదుర్కోగల శక్తి హరీశ్ రావుకుందని, కేసీఆర్ ఛాయిస్ హరీశ్ రావు కావచ్చని చెబుతున్నారు. అయితే ఇప్పటికే ఈ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ కుటుంబంపై తీవ్ర విమర్శలు రావడంతో అటు వర్గింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ కు, శాసన సభలో ఎల్వీ లీడర్ గా హరీశ్ రావు కు అప్పగిస్తే పార్టీలో ఇతరలెవరికీ కీలక పదవులు ఇవ్వరా అన్న విమర్శలు తప్పవన్న చర్చ ఉంది. ఇదే అంశంపై అధికార కాంగ్రెస్ నుంచి విమర్శలు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందేమోనని తారు పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. రెండు కీలక పదవులు తన కుటుంబంలో వ్యక్తులకే కట్టబెట్టరన్న ఆప్రదానం బీఆర్ఎస్ ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని చెబుతున్నారు. అయితే హరీశ్ రావు లాంటి దూకుడైన వ్యక్తి ప్రతిపక్ష నేతగా ఉంటే, రేవంత్ రెడ్డి స్పీడుకు అడ్డుపడుతుందన్న భావం వ్యక్తమవుతోంది.

### ఆ ముగ్గురికి కాకపోతే మరి ఎవరికి.?

పార్టీలో కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీశ్ రావు కాకపోతే మరెవరికి ఈ ఛాన్స్ దక్కువచ్చని బీఆర్ఎస్ నేతలు లెక్కలు వేస్తున్నారు. గతంలోను దళిత వర్గానికి చెందిన విజయరామారావుకు, ఆ తర్వాత బీసీ నేత ఈటల రాజేందర్ కు ఎల్వీ లీడర్ గా అవకాశం ఇచ్చిన కేసీఆర్ డిప్యూటీ ఎల్వీలీడర్ గా హరీశ్ రావును ఎంపిక చేశారు. ఈ దశా అలానే బీసీ లేదా దళిత, మహిళా ఎమ్మెల్యేలకు ఆ అవకాశం ఇస్తారా అన్నది వేచి చూడాలి. అయితే ప్రతిపక్ష నేతగా ఉండే వ్యక్తి కచ్చితంగా పార్టీని అసెంబ్లీలో నడపాల్సి ఉంటుంది కాబట్టి ఆ కీలకమైన పదవిని సమర్థతను బట్టి దక్కువచ్చని గులాబీ నేతలు చెబుతున్నారు.

# ఏపీ రాజధానిపై క్లారిటీ

ఏపీ రాజధానిగా అమరావతికి స్థానం కల్పించింది. రాజ్యసభలో ఎంపీ జావెద్ అలీఖాన్ అడిగిన ప్రశ్నకు కేంద్రం స్పష్టమైన సమాధానం ఇచ్చింది. దేశంలోని 39 శాతం రాష్ట్రాల రాజధానులకు మార్స్టర్ ప్లాన్ లేదన్నది నిజమా? కాదా? అని ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ప్రశ్నించారు.ఎంపీ జావెద్ అలీఖాన్ అడిగిన ప్రశ్నకు కేంద్ర పట్టణభివృద్ధి శాఖ సహాయ మంత్రి కౌతల్ కిషోర్ సమాధానం ఇస్తూ రాష్ట్రాల రాజధానులకు మార్స్టర్ ప్లాన్ లేదన్న మాట అనాసృమని పేర్కొన్నారు. ఏపీ రాజధాని అమరావతితో సహా 26 రాష్ట్రాల రాజధానులకు మార్స్టర్ ప్లాన్ ఉందని ఉద్ఘాటించారు. త్రిపుర రాజధాని డిర్బాజుర్, నాగాలాండ్ రాజధాని కోహిమా మినహా మిగతా రాజధానుల మార్స్టర్ ప్లాన్లను కేంద్రం ఆమోదించినట్లు తెలిపారు.

విశాఖ నుంచి త్వరలోనే పరిపాలన మొదలుపెట్టేందుకు సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సిద్ధమవుతున్న వేళ కేంద్రం నుంచి రాజధానిపై ప్రకటన రావడం గమనార్హం. ఇప్పటికే పలు ప్రభుత్వ విభాగాలు, అధికారులకు కార్యాలయాలను కేటాయిస్తూ ఉత్తర్వులు వెలువరించిన విషయం తెలిసిందే. డిసెంబరు నుంచి విశాఖ కేంద్రంగా పాలన ప్రారంభమవుతుందని సీఎం చేసిన ప్రకటనకు అనుగుణంగా రాజధాని తరలింపు ప్రక్రియ వేగవంతం చేసింది. విశాఖలో 35 ప్రభుత్వ శాఖల కార్యాలయాల ఏర్పాటుకు భవనాలు కేటాయిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నవంబరు 23న డివీ వెలువరించింది. మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు, కార్యదర్శులకు భవనాలు కేటాయిస్తూ మొత్తం 2.27 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణం అందుబాటులో ఉందని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. ఈ నేపథ్యంలో రాజధానిపై పార్లమెంట్‌లో కేంద్రం స్పష్టత నివ్వడం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది.

## తెలంగాణ అసెంబ్లీ రద్దు చేసిన గవర్నర్

మరికొన్ని గంటల్లో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కానుంది. సీఎం ఎవరన్నది కాంగ్రెస్ కేంద్ర అధిష్టానం ప్రకటించనుంది.

దాంతో సీఎం ఎవరనేదానిపై ఉత్సాహం కొనసాగుతోంది. అంతకుముందు తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రధానాధికారి వికాస్ రాజ్ భవన్ కు వెళ్లారు. గవర్నర్ తమిళిసైకి రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల నివేదికతో పాటు, గెలిచిన అభ్యర్థులు జాబితాను అందించారు. కొద్ది సేపటి కిందటే శాసనసభ రద్దు ప్రశ్నలను గవర్నర్ కు అందించారు అసెంబ్లీ సెక్రటరీ నరసింహ చారి. అనంతరం శాసనసభను రద్దు చేశారు గవర్నర్ తమిళిసై. గవర్నర్ ఆమోదంతో ఎలక్షన్ కమిషన్ కొత్త అసెంబ్లీ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. తెలంగాణలో మూడో శాసనసభ ఏర్పాటు చేస్తూ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. ఈ గెజిట్ ను సీఛాంట్ వికాస్ రాజ్, ఈసీ ముఖ్య కార్యదర్శి అనివామ్ కుమార్ గవర్నర్ తమిళిసైకి అందించారు.

దాంతో తెలంగాణలో రెండో అసెంబ్లీ రద్దు అయింది. ఈసీ అధికారులు గవర్నర్ ను కలవడంతో ఇక కాంగ్రెస్ నేతల బృందం నైతం తమిళిసైని కలవడమంది. కాంగ్రెస్ శాసన సభాపక్షనేతగా ఎన్నికైన వారి పేరును గవర్నర్ కు నివేదించనున్నారు. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు తమను ఆహ్వానించాలని కాంగ్రెస్ నేతల డిమా్ గవర్నర్ ను కోరతారు. సీఎల్పీ నేతను సీఎంగా ప్రకటించి ప్రమాణ స్వీకారానికి తమిళిసై ఆహ్వానించనున్నారు.

# ఇంత అవినీతా..

## అసలు అధికారులు డ్యూటీ చేస్తున్నారా.?

- అధికారి కనుసైగల్లో అక్షమ షెడ్ నిర్మాణం
- ఒక్క నోటీసుతో సరి చర్యలు తూస్యం
- నాచారం రహదారిపైనే భారీ అక్షమ షెడ్ నిర్మాణం



నాచారం (ప్రశ్న స్థానం) కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలో అక్షమంగా యదేచ్ఛా భారీ అక్షమ షెడ్ నిర్మాణాలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. అయిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఏ నిర్మాణం చేపట్టిన అనుమతులు తప్పనిసరి. కానీ, అక్షమార్కులు నిబంధనలు తుంగలో తొక్కి అధికార పార్టీకి చెందిన అధికారుల అందరండలు ఉండడంతోనే అక్షమ షెడ్ నిర్మాణ పనులు కానిచ్చేస్తున్నారు. దీంతో మున్సిపాలిటీ ఆదాయానికి భారీగా గండి పడుతుంది. నాచారం డివిజన్ లో మధ్యం షాఫ్ కోసం వైజయంతికి ఎదురుగా ఓ భారీ షెడ్ నిర్మాణం చేపడుతున్నారు. అక్షమ నిర్మాణాలు చేపడితే ఎంతటి వారివైనా ఉపేక్షించేది లేదని, కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని చాలా సందర్భాల్లో ఉన్నత అధికారులు చెబుతున్నారు. రహదారిపై ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా నిర్మిస్తున్న ఈ అక్షమ షెడ్ పై స్థానికులు ఫిర్యాదులు చేస్తే న్యాయ ఇంజనీర్, సెక్షన్ ఆఫీసర్, ఏసీసీ కేవలం ఒక నోటీసు జారీ చేసి చేతులు దులుపుతున్నారు. పత్రికలో కథనాలు వచ్చిన అధికారులు చర్యలు తీసుకోకపోవడం వల్ల అవినీతికి నిదర్శులను స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. కాప్రా సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు మామూలుగా అలాంటి పడి వాటిని పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఫిర్యాదులు చేస్తే అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకోవడం తప్ప అక్షమ షెడ్లపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకున్న పాపాన పోవడం లేదు. భారీ అక్షమ షెడ్ నిర్మాణాలపై అధికారులను వివరణ కోరగా అక్షమంగా నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయా ఆ విషయం ఇంకా మా దృష్టికి రాలేదంటూ తెలియని స్థితిలో అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే పలు పత్రికలో ఈ షెడ్లపై కథనాలు వచ్చిన డిప్యూటీ కమిషనర్ కానీ జోసల్ కమిషనర్ కానీ పట్టించుకోకపోవడంపై సర్కల్ విమర్శలు వెలివెత్తుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా జోసల్ కమిషనర్ పంకజ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు స్పందించి అక్షమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్న నిర్మాణదారులపై, అక్షమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్న అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుకుంటున్నారు.

### జాతీయ స్థాయి త్రైక్వాండో

# పోటీలలో సోహాన్ రామన్

కోర్టు : ఉత్తరాఖండ్

# కాలేజీ స్టూడెంట్స్ కు బర్మానీని వడ్డించిన నయనతార



కోల్చిడ్ హీరోయిన్ నయనతార తాజాగా నటించిన చిత్రం 'అనుపూరణి'. నయన్ కెరీర్లో 75వ సినిమాగా వచ్చిన ఈ చిత్రాన్ని నీలేష్ కృష్ణ దర్శకత్వం వహించాడు. ఎస్. ఆర్. రవీంద్రన్ సమర్పణలో, నాస్ స్టూడియోస్ - ట్రైబల్ ఆర్ట్స్, జీ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. ఇక ఈ సినిమా డిసెంబర్ 01న

ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. పాజిటివ్ టాక్తో ఈ మూవీ ప్రస్తుతం థియేటర్లలో స్ట్రోంజ్ అవుతుంది. అయితే ఈ సినిమా సాధించిన విజయం పట్ల చిత్రబృందం చెన్నైలోని ఓ మహిళా కళాశాలను సందర్శించింది. ఇందులో నయనతారతో పాటు తమిళ నటుడు జై

కూడా వచ్చి సందడి చేశారు. నయనతార, జై లు లంక టైమ్లో స్టూడెంట్స్ తో ముచ్చటించి.. వారికి బిర్మానీ వడ్డించారు. ఇక నయనతార, జై లను చూడగానే ఆ స్టూడెంట్స్ ఆనందానికి అవధిలేకుండా పోయింది. ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది.

# కాంగ్రెస్ పాలనపై హీరోయిన్ మాధవీలత సంచలన కామెంట్

ఇక తెలంగాణలో రావణ రాజ్యమే అంటూ పోస్టు

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎలక్షన్ లో కాంగ్రెస్ గెలుపొందడంపై హీరోయిన్ మాధవీలత సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీజేపీ పార్టీలో ఉన్నా ఆమె కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుపై ఇన్స్టాగ్రామ్ చేదికగా పోస్టు చేశారు. ఇక తెలంగాణలో నడిచేది రావణ రాజ్యమే అని కామెంట్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆమె చేసిన పోస్టులో ఏముందంటే.. "ఇదేళ్ల తర్వాత తెలంగాణలో తిండానికి తిండి ఉండదు, ఉద్యోగాలు రావు, మహిళలకు భద్రత కరువవుతుంది.

హిందూ పండుగలు జరగవు, స్వేచ్ఛ అనేది కనిపించదు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లవర్స్ అందరికీ నా శుభాకాంక్షలు. ఇకపై రావణ సామ్రాజ్యమే. ఎంజాయ్ చేయండి" అని ఇన్స్టా పోస్టులో పేర్కొంది. అంతే కాదు.. కాంగ్రెస్ తో పోలిస్తే, బీఆర్ఎస్ కు 99 మార్కులు ఇస్తాను" అని కామెంట్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఆమె చేసిన పోస్టు నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. నెటిజన్లు మాత్రం మాధవీలతను కామెంట్లతో ఓ ఆట ఆడుతుంటున్నారు. "అది ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పు. దానిని అందరూ గౌరవించాలి. ఓసారి సువ్వు పార్టీ నుంచి బయటకొట్టి చూడు. లోకం ఎలా ఉందో తెలుస్తుంది" అని ఓ నెటిజన్ కామెంట్ చేశారు. మణిపూర్ లో ఓ మహిళను సగ్గుంగా రోడ్డు మీద నడిపించిన సమయంలో రూలింగ్ లో ఉన్న నీ పార్టీ ఏం చేసింది? అని ప్రశ్నించాడు మరో నెటిజన్. విమెన్ సెన్సిటివ్ గురించి మీరు మాట్లాడొద్దు అంటూ హెచ్చరించాడు. "సచ్చాప్త" చిత్రంతో హీరోయిన్ గా కెరీర్ ప్రారంభించింది మాధవీలత.

ఆడపాదపా అవకాశాలు అందుకున్నా. చెప్పుకోదగ్గ విజయాలేవీ వరించలేదు. ఇక సినిమాలకు స్ట్రస్ చెప్పి బీజేపీ పార్టీలో చేరింది. 2019లో గుంటూరు వెస్ట్ లో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి ఓడిపోయింది.



# ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ కు గుడ్ న్యూస్

- సలార్ నుంచి సెకండ్ టైలర్

పాన్ ఇండియా మూవీ లవర్స్ ఎక్కువయింకగా ఎదురుచూస్తున్న తెలుగు సినిమాల్లో సలార్ ఒకటి. కేజీఎఫ్ డైరెక్టర్ ప్రకాష్ సీల్, ప్రభాస్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న ఈ చిత్రం రెండు పార్ట్లుగా రాబోతుంది. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన సలార్ టైలర్ యూట్యూబ్ లో రికార్డులు బద్దలు కొడుతుంది. ఇప్పటివరకు ఈ సినిమా టైలర్ అన్ని భాషల్లో కలిపి 150 మిలియన్ (15 కోట్లు)కు పైగా వ్యూస్ దాటాయి. ఈ టైలర్ కి ప్రశంసలతోపాటు విమర్శలు కూడా ఎదురవుతున్నాయి. చిత్రం చూసిన కొందరు క్రిటిక్స్.. సినిమా మొత్తం కేజీఎఫ్ తరహాలోనే ఉందని, కథ కూడా దాదాపు అలాగే ఉందని, దీన్ని 'కేజీఎఫ్ 3' అనుకోవచ్చని విమర్శలు గుప్పించారు. అయితే ఈ సినిమా టైలర్ పై విమర్శలు వస్తున్న నేపథ్యంలో మేకర్స్ సలార్ నుంచి రెండో టైలర్ ఫైన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ టైలర్ ను సినిమా విడుదలకు 5 రోజుల ముందు చిత్రబృందం విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఈ టైలర్ ఫుల్ యాక్షన్ ప్యాకేజీగా.. ప్రభాస్ రోల్స్ హైలైట్ చేస్తుందని తెలుస్తుంది. కాగా.. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఈ నెల 21న 'సలార్' ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే.

# ఆ సంఘటనకు చింతిస్తున్నా : నాని

'హోయ్ నాన్న' (శ్రీ రలిజ్ ఈవెంట్ లో విజయ్ దేవరకొండ, రష్మిక ఫోలోలను స్ట్రీట్ పై ప్రదర్శించడం పెద్ద చర్చ తే దారి తీసింది. జరిగిన పొరపాటుకు విజయ్ అభిమానులు, నెటిజన్లు ఈవెంట్ నిర్వాహకులతోపాటు చిత్రబృందాన్ని తప్పుబట్టారు. తాజాగా ఈ ఇష్యూపై నాని స్పందించారు. ఈ నెల 8న హోయ్ నాన్న చిత్రం విడుదల నేపథ్యంలో వరుస ఇంటర్వ్యూల్లో పాల్గొన్న నాని ఫోలో విషయంపై మాట్లాడారు. "మా సినిమా శ్రీ రలిజ్ ఈవెంట్ లో నటుడు విజయ్ దేవరకొండ, రష్మికకు సంబంధించిన ఫోలోలను స్ట్రీట్ పై వేయడం నిజంగానే దురదృష్టకరం. ఆ ఫోలో చూసి మేము కూడా షాకయ్యాం. ఇలాంటి ఈవెంట్స్ కోసం ఎంతోమంది పని చేస్తుంటారు. విజయ్ దేవరకొండ, రష్మిక మేమంతా స్నేహితులమే. సినిమా ప్రమోషన్ లో ఇలాంటి సంఘటనలు జరుగుతుంటాయని వాళ్లకూ తెలుసు. అలా జరగడం వల్ల ఎవరైనా ఇబ్బంది పడి ఉంటే నాతోపాటు 'హోయ్ నాన్న' టీమ్ నుంచి క్షమాపణలు చెబుతున్నాం" అని అన్నారు. ఇక ఈ చిత్రం ప్రమోషన్ కు హీరోయిన్ మృణాల్ తాకూర్ దూరంగా ఉంటున్నారనడంలో వ్యాపం లేదు. ఆమె స్వల్ప అనారోగ్యానికి గురయ్యారు. అందులో భాగంగా చిత్రాంతి తీసుకుంటూ ప్రమోషన్స్ తో కనిపించడం లేదు. ఇకపై జరిగే ప్రతి ఈవెంట్ లోనూ ఆమె ఉంటుంది. ప్రస్తుతం వరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నా నా సినిమాలపైనే ఎక్కువ ఫోకస్ పెట్టాలనుకుంటున్నా. డిఫరెంట్ క్వాలిటీతో సినిమా చేసి ప్రేక్షకుల్ని అలరించాలనుకుంటున్నా. సో.. వేరే హీరోల చిత్రాల్లో నటించే ఉద్దేశం ప్రస్తుతానికి లేదు. ఈ క్రమంలోనే పలు చిత్రాలు వదులుకున్నా. నాకు రీమేక్స్ నటించడం నాకు పెద్దగా వచ్చదు. ఇప్పటివరకూ రెండు రీమేక్స్ చిత్రాల్లో నటించా. ప్రస్తుతం ఉన్న రోజుల్లో భాషతో సంబంధం లేకుండా సినిమాలు చేయాలి. నేను ఓటీటీలోకి రావానుకుంటే గేమ్ ఆఫ్ థ్రోన్స్ వంటి ప్రాజెక్ట్ లో రావాలనుకుంటున్నా.



# నా ఇంటికి వచ్చినట్లు ఉంది : జాన్వీకపూర్

శ్రీదేవి నట వారసురాలిగా చిత్ర పరిశ్రమలో అడుగుపెట్టింది.. జాన్వీ కపూర్. ధడక్ సినిమాతో బాలీవుడ్ తెరకు పరిచయమైన అతిథికి సుందరి కూతురు 'దేవర' సినిమాతో బాలీవుడ్ కి పరిచయమవుతోంది. ఎన్నో కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న మన్ యాక్షన్ లో ఆమె కథానాయికగా నటిస్తోంది. కొరటాల శివ దర్శకుడు. సైఫ్ అలీఖాన్ ప్రతినిధులుగా నటిస్తున్నారు. జాన్వీ ఇందులో తంగమ్ అనే పాత్రలో కనిపించనుంది.

తాజాగా సెట్ లో ఈ సినిమా అనుభవాల్ని పంచుకుంది. "దేవర" కోసం సెట్ లోకి అడుగు పెట్టిన ప్రతిసారి నేను నా ఇంటికి వస్తున్నట్లు అనిపిస్తుంది. సెట్ లోని ప్రతి ఒక్కరూ నా సొంత మనుషులు అనిపిస్తారు. అంతే ప్రేమతో చూస్తారు. ఇది అమ్మతో నాకున్న తీవ్రమైన భావోద్వేగ అనుబంధం వల్ల జరుగుతుందనిపిస్తుంది. దేవర అవకాశంతో దక్షిణాదిన సినిమా చేయడం ద్వారా అమ్మతో అలానే అయినట్లు అనిపిస్తోంది.

ఇదొక ఆధ్యాత్మిక అనుభూతి" అని జాన్వీ చెప్పుకొచ్చింది. తెలుగులో ఆమె నటిస్తున్న తొలి చిత్రమిది. దర్శకుడు రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. తొలి భాగం 'దేవర పార్ట్-1'గా వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 5న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రానికి అనిరుద్ధ్ సంగీతం అందిస్తుండగా, రత్నమేలు ఛాయగ్రాహకుడిగా పని చేస్తున్నారు.

# ఆయనతో నటించడం అద్భుతం : త్రిప్తి డిప్రి

రణ్ బీర్ కపూర్, రష్మిక మందన్నా జంటగా నటించిన యాక్షన్ డ్రామా 'యూనిమల్'. సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో త్రిప్తి డిప్రి.. టోయా అనే పాత్ర పోషించారు. ఆమె కనిపించింది కొద్ది సమయమే అయినప్పటికీ ఆమె నటనకు ప్రేక్షకులకు ఫిదా అయ్యారు. రణ్ బీర్ - త్రిప్తి మధ్య సన్నివేశాలు నెట్టింట్ల విపరీతంగా వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా ఆమె ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్నారు. త్రిప్తి మాట్లాడుతూ "రణ్ బీర్ కపూర్ తో వర్క్ చేయడం అద్భుతంగా ఉంది. ఆయన గొప్ప నటుడు మాత్రమే కాదు.. మంచి మనసు ఉన్న వ్యక్తి. యూనిమల్ లో మా కెమిస్ట్రీకి ప్రేక్షకుల నుంచి వచ్చిన స్పందన వస్తోంది. భవిష్యత్తులో మేము మరోసారి కలిసి పనిచేసే అవకాశం వస్తుందని ఆశిస్తున్నా" అని త్రిప్తి డిప్రి అన్నారు. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ చిత్రం నిడివి ఎక్కువ, వయలెస్సు ఎక్కువ అనే కారణాలతో కాస్త నెగటివ్ టాక్ తెచ్చుకున్నప్పటికీ బాక్సాఫీస్ దగ్గర మాత్రం కలెక్షన్ల వర్షం కురిపించింది. మూడు రోజుల్లో సుమారుగా రూ.226 కోట్లు వసూలు చేసినట్లు ట్రేడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.



